



МЫСЛЬ

№6 (392)

2016 г.

Газета РКРП-КПСС

Выходит с июня 1990 г.

<http://minspace.ru/Mysl/>

Покончить с этим позором!

Нельзя идти вперед, не идя к социализму.

В.И. Ленин

Вот уже четверть века в России бушует разрушительная стихия капитализма. Итоги ужасны. Миллионы тех, кто ещё в 90-е годы прошлого века голосовал за Ельцина и его конституцию, даже представить себе не могли, что через двадцать пять лет после дикой ломки всей прежней жизни и многочисленных жертв в ходе людовоедских реформ Егора Гайдара в родной стране вместо «развитого капитализма с человеческим лицом» или «нормального демократического общества» будет бушевать очередной разрушительный кризис, что миллионы людей станут официальными или неофициальными безработными, а более половины граждан окажутся на грани нищеты или ещё хуже. И что в России установится многолетняя однопартийная диктатура, лишь слегка прикрытая фиговым листком дозволенной начальством многопартийности, и режим президентского самодержавия.

На президентских выборах 2012 года президент Путин обещал новую индустриализацию, а вместо этого довёл Россию до очередного кризиса. Американские империалисты оказали ему большую услугу, когда заставили своих союзников ввести против России санкции. Теперь у Путина есть на кого свалить ответственность за кризис, хотя на самом деле этот кризис начался задолго до санкций, а не будь этих санкций — развал российской промышленности и сельского хозяйства был бы ещё сильнее (ведь при санкциях приходится поневоле что-то из порушенного восстанавливать — ред.).

Но самое страшное — не в падении реальных доходов. Самое страшное — это то состояние отечественной капиталистической экономики, для которого даже трудно найти приличное русское слово, а потому совре-

менный продолжатель дела Гайдара Герман Греф, выступая в январе этого года на Гайдаровском форуме, назвал Россию страной-дауншифтером, т.е. таким неудачником, лохом и лентяем, который обречён на вечную отсталость, на экономическое порабощение, на безысходный тупик и вымирание.

Да, человек, занимавший в 2000-2007 годах пост Министра экономического развития, а ныне возглавляющий Сбербанк, знает, о чём говорит. В вымирающей российской экономике уже нет места для сотен тысяч и миллионов таких, как мы, а завтра, когда упадёт спрос на российскую нефть и газ, ещё меньше места останется нашим детям и внукам, и они проклянут нас, наше поколение, и правильно проклянут за то, что мы живём, тупо проедавая наше и их будущее, и терпим эту феодально-капиталистическую систему, которая медленно, но верно, превращает Россию, бывшую во времена СССР сверхдержавой, в вечно недоразвитую и всё более отстающую страну.

Всё познаётся в сравнении. И вот в апреле 2016 года по опросам «Левада-центра» уже 52% респондентов прямо симпатизируют Советской плановой экономике. Путин с Медведевым тоже пытаются к ней примазаться, не жалеют миллионов рублей, чтобы праздновать такие успехи Советской экономики, как День космонавтики, но отечественная экономика от этого не становится плановой. От Советской экономики остались праздники, за каждым из которых настоящие исторические достижения, а о путинской экономике будут помнить только по бесконечным траурам, провалам и рагунским деревням, а также по коррупционным скандалам мирового масштаба.

СССР построил свою собственную промышленность в ходе индустриализации не благодаря, а вопреки всему остальному миру, когда этот

капиталистический мир, включая США, корчился в конвульсиях Великой Депрессии. Сегодня, при Путине, благополучие России полностью и всецело зависит от милости мировой конъюнктуры, от спроса на газ, нефть и другое сырьё. А путинские министры уже не управляют ни промышленностью, ни сельским хозяйством, а только тем и заняты, что пишут оптимистические и пессимистические сценарии для нашей страны, исходя из движения мировых цен на энергоносители, т.е. в зависимости от игр биржевых спекулянтов, от решений американских финансистов, от происков и интриг аравийских шейхов и вообще от кого угодно, только не от нас самих.

Да, в Советское время часто жили небогато, но зато первыми взлетели в космос, создали водородную бомбу и мирную атомную электроэнергетику, не говоря уже о других прорывах. Сегодня же не только пенсии, зарплаты и кредитоспособность, но и работа, и сама жизнь миллионов людей прямо зависит не от добросовестности, умения и квалификации, а от стихийных цен на энергоносители и от курса доллара.

Да, Советская экономика в шестидесяте-восемидесяте годы начала давать сбой, но не потому, что социализм-де себя не оправдал, а потому, что в руководство партии и государства проникли невежественные ревизионисты, которые вместо совершенствования социализма стали лечить «социализм» капитализмом, что и привело к брежневскому застою и провалу НТР. В 1991-1993 годах поражение потерпел не социализм, а ревизия социализма, которая закономерно привела к буржуазной контрреволюции, обернувшейся такими жертвами и потерями, которые не мог бы нам нанести ни один внешний враг.

(Окончание на с.2)



11 мая 2016г. Донецк. Вторая годовщины Референдума о самоопределении Донбасса.

Нельзя допустить предательства Донбасса!

ЗАЯВЛЕНИЕ ПОЛИТСОВЕТА ЦК РКРП-КПСС

Народ Донбасса в 2014 г. восстал против наступления народившегося украинского фашизма, инициированного и поддерживаемого до сих пор империализмом США и ЕС. Основу сопротивления составили шахтеры и трактористы, рабочие и инженеры, врачи и учителя — простые трудящиеся Донбасса. Они провели референдумы о независимости от бандеровской власти Киева, образовали народные республики и взяли за оружие для защиты родной земли. Тем самым было опровергнуто навязываемое буржуазной пропагандой мнение, что пролетарские массы не способны самоорганизоваться для защиты своей родной земли и бороться за установление подлинно народной власти.

Жители Донбасса прямо и категорически отвергли идеологию национал-шовинизма, насаждаемую дорвавшимися ныне до власти украинскими последователями бандеровских национал-фашистов. Самодельностью масс создавались части и бригады народного ополчения, где командирами стали простые шахтеры, горняки, водители, крестьяне и другие, часто далеко не военные люди. Вооружались трофейным оружием, создали республиканские Советы народных депутатов. Народ Донбасса с честью выполнил выпавшую на его долю миссию исторической значимости — героической, самоотверженной борьбой остановил наступление коричневой чумы, заставил многих людей во всех странах осознать смертельную опасность развязывания новой мировой войны, которую всем народам мира несет возрождающийся фашизм.

Понятно, что подобный результат не мог бы быть достигнут без солидарной помощи народа России и государства. Однако якобы наступившее после Минских соглашений перемирие, больше вызывает беспокойство, нежели внушает оптимизм. Киевские власти не только не собираются выполнять Минские соглашения в части законодательной защиты участников вооруженного конфликта на Донбассе, но открыто запугивают его жителей, поощряют призывы Правого сектора и других новоявленных бандеровцев к расправе над непокорными шахтерами и трактористами. Несмотря на Минские соглашения, вооруженными силами Украины регулярно ведутся обстрелы Донецка, Горловки, Ясиноватой, Красного Партизана и многих других городов. Вдоль границы ЛНР находятся под постоянным огнем со стороны ВС Украины. Ведутся провокационные военные действия, в результате которых погибают бойцы народной милиции; множатся жертвы этих варварских действий и среди мирных граждан ЛНР и ДНР, в том числе женщин и детей.

Не меньшую обеспокоенность вызывают действия властей народных республик. Они отказались от первоначальной идеи объединения в Новороссию. Ликвидируются достигнутые в самые тяжелые времена сопротивления элементы народной демократии. К участию в выборах не допускаются коммунисты и участники реального сопротивления. Остаются нерасследованными убийства А.Мозгового и других народных командиров. В административных органах все плотнее предстали люди, которые в самое тяжелое время покинули Донбасс, а теперь возвращаются и занимают командные высоты в промышленности, армии, органах управления. Из народной милиции Донбасса вычищаются те самые шахтеры, водители, крестьяне, остановившие наступление фашистов. Более того, теперь их не считают воевавшими за свободу, за Народные Республики, они брошены на произвол судьбы. Их места в боевых подразделениях, на таможне, в погранотрядах занимают другие люди, не воевавшие за независимость Донбасса, приехавшие с украинской стороны кадровые военные. В целом, наблюдается утрата элементов демократии и народного характера республик и усиление буржуазной диктатуры.

(Окончание на с.2)

Как избавиться от дальтонизма?

Российский президент В.Путин на вопрос, какая сейчас у страны полоса, чёрная или белая, ответил, что переживаемая нами полоса серая. Дескать, ситуация пока нехорошая, но дно уже показалось, а дальше пойдёт подъём, подъём... (Четверть века одну и ту же песню поёт кремлёвский режим).

Однако не будем дальтониками и не станем верить даже в официально предлагаемую «серятину».

Если буржуазная власть есть не более чем палочка-выручалочка для узкого слоя «жирных», обильно этих жирных подкармливающая, одновременно урезая всё, что приходится на долю трудящегося большинства. Если буржуазное государство есть орудие обогащения «элиты», увеличивающее уровень бедности в обществе. Если, блюдя интересы правящего буржуазного класса, власти не хотят и не могут изменить характер экономики в сторону развития и социальной направленности. Если опекаемая властью «элита» выражает глубокое удовлетворение созданием новой карательной структуры, Национальной гвардии, рассчитывая, что «Путин не даст быдлу подняться». Тогда сомнений нет — перед нами самая настоящая чёрная полоса увеличения пропасти между верхами и низами и реакции в России. И дно, от которого можно оттолкнуться, тут не будет, поскольку капиталистический строй в РФ это и есть постоянное, «стабильное» дно.

А что касается различия цветов, так режим власти богатых и имеет одной из своих главных опор политический дальтонизм. В прошедший День Победы это особенно било в глаза. Когда «бессмертный полк» с портретами павших за Советскую власть и

социализм шествовал с власовским флагом впереди. Когда у братских могил попы гнули о «рабах божьих», хотя покоящиеся в них



сражались за страну, где впервые в истории ликвидировали всякое рабство: и перед капиталистами, и перед нищетой, и перед религией. Когда на митингах большие и малые начальники всё распыляли о «единой и мощной стране».

Нет и быть не может никакого единства там, где существуют полюса богатства и бедности. И мощи там не видать, поскольку она постоянно разбедается социальными конфликтами. Разные тут проблемы у «верхних» и «нижних». Вот российский олигарх Р.Абрамович огорчается, что в Нью-Йорке ему не дали три его особняка свести в один. Обидели, значит. А в Сибири рабочий, не получающий зарплату, зашил себе рот проволоккой в знак того, что ему нечего есть. Другого рабочего за жалобу на невыплату той же зарплаты

поволокли на разборку в Следственный комитет. Очень разные обиды, и не свести их воедино. Над всем этим витает известный со времён гитлеровских концлагерей девиз капитализма — «Каждому своё!»

Чтобы буржуйское «каждому своё» трудящимся перевести в «нам

У каждого свои проблемы,

у кого-то хлеб черствый, а у кого-то бриллианты мелкие...

— наше!» (нашу власть, нашу общественную собственность, наши обещанные государством права), нужно избавляться от дальтонизма. Понять, что не под власовским флагом, а только под красным знаменем борьбы за социализм можно добиться благополучия страны и народа. Такое понимание приходит под ударами капиталистической действительности, но пока медленно. Для всех, кто выражает интересы трудовой России, есть задача — «навалиться» на этот пропагандистский участок, чтобы нарушить работу российской буржуазии по производству дальтоников.

А.ШИРОКОВ

Покончить с этим позором!

(Окончание. Начало на с.1)

Поэтому и сегодня, как и сто лет назад, главный враг в собственной стране.

Для любой страны терпеть такое целых 25 лет — это позор; а для народа, который остановил монголо-татарское нашествие, преодолел смуту и польскую интервенцию, наполеоновское вторжение и самое страшное зло XX века — гитлеровский фашизм — это дважды позор. Ну а для людей, которые первыми показали миру пример некапиталистического развития — это позор трижды.

Покончить с этим позором трудно, но можно, а главное — просто необходимо. Да, простого и лёгкого пути из ельцинско-путинского тупика нет и быть не может, — слишком далеко зашёл развал и упадок, но это не значит, что такого пути нет вообще. Может быть, то, о чём написано ниже, покажется вам сначала нереальным и невыполнимым, но давайте вспомним о том, как 100 лет назад небольшая партия РСДРП, у которой не было ни численности, ни денег, ни известности в широких кругах, — как эта партия подняла трудовой народ России на завоевание политической власти и взяла на себя всю историческую ответственность за судьбы огромной страны и мировой революции. И давайте не забывать парадоксальный, но единственно верный призыв бунтовщиков 1968 года во Франции и в США: будьте реалистами — требуйте невозможного!

Ельцинско-путинские порядки не нравятся многим, но почти каждый сегодня оправдывает свою пассивность тем, что-де один маленький человек не в силах ничего изменить, а потому вместо того, чтобы бороться с этой властью за свои интересы, многие ищут работу получше, продукты подешевле да кредит повыгоднее, развязывая тем самым руки этой антирабочей власти, которая может делать с нами всё, что захочет.

Да, один отдельно взятый человек никогда не мог, не может и, наверное, ещё долго не сможет ничего изменить. Но ведь нас много. И вся наша страна принадлежит именно нам, а не тем, кто владеет (т.е. держит в своих сейфах красивую бумажку с печатью о праве собственности или акции, на которые получает дивиденды), правит и наживается. Если завтра все эти паразиты уйдут, то стране только легче станет, а вот если уйдут те, кто каждый день обеспечивает работу транспорта и жизненно необходимых коммуникаций, кто стоит у станков и за конвейером, кто учит и лечит, кто разрабатывает новые технологии и изобретает, кто ежедневно доставляет в магазины и расставляет по полкам новые товары, те, чьим трудом вырабатывается электричество и газ, течёт вода и работает канализация, — вот если все мы уйдём или хотя бы прекратим работу, то жизнь в стране просто остановится. И тогда станет ясно, кто здесь хозяин.

Для того, чтобы навязать им, нашим классовым врагам, нашу волю, нам нужна организованность, — способность к общим организованным солидарным действиям. Нам внушают, будто бы классовая борьба устарела. Но это вопиющая ложь, так как многочисленные примеры такой классовой борьбы мы видим сегодня в любой более или менее развитой стране мира. Нам же предлагается ФНПР вместо настоящего борющегося профсоюза, зюгановская КПРФ вместо партийного организатора и росказни о том, будто бы человек труда может хорошо жить и без классовой борьбы.

Ложь и то, что эта борьба ничего не даёт. Да, в так называемых промышленно развитых странах буржуазия достаточно богата, чтобы платить своим пролетариям. Но платит она не по своей воле, а только потому, что эти самые пролетарии научились брать её за горло и, если надо, то и выкручивать руки, чтобы получить настоящую зарплату, а не её видимость. Другими словами, там получают больше не потому только, что умеют работать, но ещё и потому, что умеют завоевывать себе достойные условия труда.

Пока кажется, что в России все об этом забыли. Но это не так. Ведь даже стихийные выступления пенсионеров и инвалидов против монетизации льгот в 2005 году и позже, хотя и не остановили эту античеловечную реформу, но так напугали власти, что те пошли на целый ряд уступок.

Но если даже инвалиды и пенсионеры, — люди с подорванным здоровьем, которым иногда и до поликлиники-то дойти трудно, нагнали страху на нашу правящую элитку, то что могла бы сделать вся человечья громада, проснись она, наконец, распрямись. А ведь и делать-то ничего особого не надо: сказать этим паразитам «нет» и убрать руки с рычагов. Все встанет. Что могут эти кремлёвские правители без работы? Да ничего, со всеми своими «национальными гвардиями», ОМОНами, ЧОПами, генералами и маршалами.

Стоило водителям грузовиков только поставить вопрос о забастовке и других протестных действиях — власти снова испугались и пошли на уступки.

Но для настоящего поворота на путь социализма одних оборонительных протестов мало. Чтобы свергнуть не просто президента или премьера, а саму систему, не оправдавший себя общественный строй, т.е. чтобы поменять сами основы общественного устройства, недостаточно ни одной только парламентской борьбы, ни военного переворота. Для этого необходима прежде всего всероссийская политическая стачка с требованием передачи всей власти всероссийскому стачкому, поддержанная массовым протестным движением и нейтралитетом армии и флота. Только такой протест может не просто напугать власть, но и породить такие протестные структуры, которые станут основой новой системы политической власти людей труда, т.е. миллионов, а не миллионов, власти советского типа. Только такой протест способен поднять сначала тысячи, а потом и миллионы людей не просто на то, чтобы национализировать основные командные высоты в экономике, но и на то, чтобы реально управлять своим новым государством и контролировать его, крепко держа в своих руках, чтобы собственность на средства производства была не просто государственной, но и по-настоящему общественной.

Кто-то возможно подумает, что в стране, где кроме нескольких пока небольших профсоюзов, объединённых во Всероссийскую конфедерацию труда (ВКТ), о всероссийской политической стачке и говорить не приходится. Да, точно так же полгали и тысячи тех, кто, свергая царя в феврале 1917 года, и подумывать не мог, что уже в октябре того же года власть перейдёт к пролетариату. И Ленина, который призвал уже весной 1917 года к социалистической революции, многие тогда считали чудачком, даже среди его собственных то-

варищей по партии. И потому мы призываем вас не плестись в хвосте событий, а смотреть в будущее, чтобы это будущее стало нашим. И победа будет, в конечном итоге, не за теми, кто делает лишь то, что легко и просто, что безопасно и выгодно, что происходит вроде как само собой, а за теми, кто понимает законы общественного развития и чувствует реальную потребность истории.

Но чтобы наступать, надо научиться и обороняться. Поэтому именно сегодня, когда перед всем нашим трудовым народом стоит вопрос о выживании, мы выступаем:

- за индексацию заработной платы и против любых её задержек;
- против поборов на капремонт;
- за возвращение бесплатного проезда по Москве для пенсионеров Подмосковья;

• против религиозного мракобесия и клирикализма;

• а также против всех прочих покушений российского капитализма на наши интересы, права и свободы.

Если и вы думаете так же, если вам не всё равно, если и вас волнуют нелёгкие вопросы нашего настоящего и будущего, то ваше место в наших рядах — в рядах сторонников и членов Российского объединённого трудового фронта — Рот-Фронта, объединяющего в своих рядах революционных коммунистов и активистов новых классовых профсоюзов и гражданских протестов.

Участвуйте в наших протестных действиях, следите за нашим сайтом, читайте наши газеты, приходите на заседания нашего политклуба и скорее включайтесь в реальную борьбу, в которой найдётся место для каждого.

Ветер истории сегодня переменялся, он всё сильнее дует в наши паруса. И какими бы слабыми и немногочисленными мы сегодня не казались, будущее за нами, и не только в России, но и во всём мире!

Ныне многие из тех, кому обрыдло унижительное копирование чужой жизни и чуждых ценностей, надсаживаются в поисках национальной идеи, пытаются объединить этой самой идеей необъединимое, т.е. хозяина и работника, эксплуататора и эксплуатируемого, угнетателя и угнетённого, вора и обворованного, насильника и изнасилованного. Очевидно, что такого никогда не было, нет и быть не может.

Сегодня национальной идеей может быть только победа труда над капиталом, прогресса над реакцией, просвещения и науки над религиозным мракобесием, общественного предвидения над разрушительной стихией, гуманизма и развития над бездумным потребительством, настоящего Человека с большой буквы над послушным и рабски покорным пушечным мясом для олигархов и чиновников. И уважать Россию будут в мире не столько за бомбы и ракеты, сколько за то, что именно Россия, которую многие мыслители образно называли «Душой мира», покажет миру пример выхода из того глобального тупика, в который всех нас завёл его припахание капитализма.

И хватит ныть о том, как всё плохо. Сегодня это понимает почти каждый, если, конечно, у него нет толстого пакета акций или солидного счёта в каком-нибудь офшоре. Пора начать всерьёз говорить о том, что и как нужно сделать для того, чтобы стало лучше! (И от правильного разговора переходить к необходимому делу — ред.)

С.А. НОВИКОВ

Нельзя допустить предательства Донбасса!

(Окончание. Начало на с.1)

Анализ этих процессов находится в зоне информационной блокады со стороны средств массовой информации России. То, что эти процессы «не замечают» представители ОБСЕ, давно известно и понятно, а вот почему их замалчивают российские власти и СМИ, это вопрос для нашего народа. Названные и многие другие подобные факты позволяют сделать тревожные выводы.

Под видом нормализации обстановки на территории Украины, в том числе на Донбассе, который объявляется неотъемлемой частью Украины, порошковские каратели, прежде всего нацгвардия Яроша, сосредотачивают на границах тяжёлую технику, вооружение и личный состав для возможного начала «акта возмездия». Определённые силы Запада подталкивают Киев к затяжному военному конфликту, основными жертвами которого будут мирные жители. Исходя из того, как сегодня отстраняются от службы имеющие реальный опыт боевых действий ополченцы, можно предположить, что попытки трудящихся встать с оружием в ряды защитников ЛНР и ДНР будут блокироваться внутри Донбасса собственными силами безопасности, а сами шахтеры и трактористы, остановившие карателей в 2014-2015 г.г., будут объявлены террористами.

С другой стороны, в случае передачи Донбасса под управление нынешней Украины, как бы во исполнение Минских соглашений, практически наверняка последует новая кровавая вакханалия в бандеровском стиле. Повторится одесская трагедия в гораздо большем масштабе. Участвовавшие в боях ополченцы заявляют: «Нам ни отступать, ни бежать некуда. Остается только сражаться до конца, а если не устоим, то будем умирать с оружием в руках».

В связи со сложившейся ситуацией, Политсовет ЦК РКРП-КПСС заявляет о недопустимости предательства народа Донбасса. Нельзя допустить ни превращения территории Восточной Украины в очаг затяжного локального военного конфликта, могущего распространиться на территорию России и многих других стран, ни сдачи Донбасса украинским национал-фашистам. Эти сценарии отвечают империалистическим интересам США и их сателлитов в Евросоюзе и других регионах мира.

Необходимо призвать все прогрессивные силы России потребовать от российского правительства и Президента РФ принять необходимые меры по недопущению реализации этих сценариев, для чего:

1. Продолжить гуманитарную, экономическую и военно-техническую помощь Донбассу.

2. Давать объективную информацию о продолжающейся агрессии со стороны Украины против ДНР и ЛНР.

На государственном уровне протянуть руку помощи жителям Донбасса, вплоть до предоставления желаемым российскому гражданству. Открыть пункты по оформлению гражданства России ополченцам, военнослужащим народной милиции, членам их семей, а также гражданам Украины, отстаивающим независимость Луганской и Донецкой Народных Республик, и всем гражданам, голосовавшим за независимость Донбасса от бандеровской власти.

Выполнение этой исторической миссии Россией — не только долг по отношению к народу Донбасса, находящемуся на переднем крае борьбы с фашистской угрозой, но и подтверждение верности делу победы советского народа над фашизмом и праву народов самим решать свою судьбу. Россия объявила себя правопреемником СССР, значит, своих не может бросать, тем более на растерзание неофашистов.

Народ Донбасса вправе сам определить свой путь развития!

Долг России — не дать фашиствующим агрессорам помешать народу ЛНР и ДНР реализовать это законное право.

В.А. ТЮЛЬКИН

Секретарь ЦК РКРП-КПСС

18 мая 2016 г. Ленинград (см.также стр.5)

Нет прощения! За Мариуполь — тоже



11 мая 2014г. Референдум. Мариупольский аншлаг

Мариуполь. 9 мая 2014 года. Это такая же черная дата в новейшей истории нашего народа как и 2 мая 2014 в Одессе и 22 февраля 2014 в Киеве. Это день, когда внуки полицаев и добровольцев украинских дивизий СС решили взять реванш за поражение в Великой Отечественной.

События в Мариуполе 9 мая 2014-го незаслуженно остались в тени трагедии в Одессе. Однако, эти события не менее трагичны и не менее героические.

В тот роковой день в городе, как обычно, праздновали святой для каждого из нас праздник — 9 мая. Все как обычно — праздничная демонстрация, люди отмечали День Победы.

(Окончание на с.7)

«Принципиальное» правительство готовит народу черный день

Российское правительство отметило «день смеха» в стиле чёрного юмора. С 1 апреля проиндексировало социальные пенсии всего лишь на 4%, хотя по итогам прошлого года даже официально признанная инфляция составила 12,9%. Но кабинет министров принял «принципиальное решение» отказать от индексации пенсий и всех социальных выплат по уровню реальной инфляции. И потому социальная пенсия прирастёт всего на 250 рублей, и её средний уровень составит 8562 рубля. А работающим пенсионерам пенсии не увеличат ни на копейку.

Зато «принципиальные» наши с того же 1 апреля увеличили акцизы на бензин на 2 рубля с литра, что, естественно, станет толчком к ещё одному уве-

личению цен. Это напоминает имеющий хождение в народе анекдот.

Почему бензин дорожает? — Так ведь нефть в мире дорожает.

Нефть подешевела. А почему опять бензин дорожает? — Так ведь нефть дешёвая, убытки несём, надо компенсировать.

То есть, дорожать будет при любом «раскладе», и правительство своей политикой это подтверждает.

В Кремле объясняют свою экономии на наиболее социально уязвимых слоях населения бюджетным дефицитом. Однако такой аргумент никак не вяжется с аудиторскими «находками» Счётной палаты. Та зафиксировала за 2015 год в федеральном госзаказе 500 злоупотреблений

на 125 миллиардов (!) руб. На региональном уровне картина выглядит тоже весьма удручающе: в региональных и муниципальных госзаказах денежный эквивалент нарушений составил 17,5 млрд руб.

Так что правительство втирает очки, утверждая, что вынуждено урезать соцрасходы ввиду нехватки средств. Российский ВВП в 2015 году составил \$ 1293 млрд, или 80 трлн. в рублёвом выражении. При этом, по данным Всемирного банка, теневой сектор российской экономики процветает в диапазоне от 43% до 52% ВВП. Десятки триллионов руб. вообще не облагаются налогами, казна не получает ни копейки с этих доходов.

(Окончание на с.3)

Остановить гибель завода!

Краснодарский завод тяжёлого станкостроения СЕДИН — зеркало экономики РФ.

14 июля 2015 г. президент РФ В.В. Путин дал председателю Правительства РФ Д.А.Медведеву вот такое поручение (пр-1363 от 14.07.2015 г.):

«Обеспечьте разработку механизмов экономического стимулирования предприятий, осуществляющих технологическое перевооружение с использованием отечественного станкостроительного оборудования».

В этом поручении подробно описана как ситуация в станкостроении РФ, так, в частности, и в ЗАО «Краснодарский станкостроительный завод СЕДИН».

Напомним, Краснодарский станкостроительный завод имени Седина свою первую продукцию выпустил ещё в 1911 году. Предприятие «Кубаноль» («Кубанская нефть») тогда выпускало оборудование и машины глубокого бурения. Но вскоре его основной продукцией стали токарные станки. С 1922 г. завод носит имя большевика Глеба Митрофановича Седина, работавшего до 1918 года токарем на заводе. Молодой рабочий был организатором выступлений заводского пролетариата в защиту своих коренных интересов, активным участником революционных событий. Погиб в родном городе во время Гражданской войны, не дожив до 30 лет. А названное его именем предприятие быстро развивалось. В 1935 г. был выпущен первый токарно-карусельный станок.

К 90-м годам 20-го века производимые заводом станки работали, несомненно, на каждом крупном машиностроительном заводе Советского Союза и поставлялись на экспорт более чем в 90 стран. Более 500 высококвалифицированных специалистов-машиностроителей трудились тогда в конструкторском и технологическом бюро завода. Технические разработки сединцев во многом определяли развитие станкостроения в нашей стране. Результаты творческой работы коллектива завода интересовали и зарубежных машиностроителей: в 1989 г. было создано совместное предприятие СП «Седин-Шисс» («Шисс» — станкостроительный завод в Германии). В результате сотрудничества станкостроителей в рамках СП к 1999 году была разработана серия станков «Вертимастер», технологические возможности которых были высоко оценены в мире. Станки этой серии поставлялись в Германию, Канаду, Австралию, ЮАР и другие страны. В продукции завода был заинтересован и известный в мире концерн «ThyssenKrupp», который договорился с заводом о поставке комплекса металлообрабатывающего оборудования на одно из своих предприятий.

Одновременно на базе тяжёлых станков собственного производства завод разрабатывал технологические линии, предназначенные для обработки крупногабаритных деталей сложного профиля. Такие технологические линии необходимы многим современным предприятиям России: в оборонно-промышленном комплексе, аэрокосмической и авиационной промышленности, судостроении, транспортном и энергетическом машиностроении, металлургии, двигателестроении. Понятно, что эта продукция имеет двойное назначение, очень

важна для обороны страны. Поставки аналогичной продукции в Россию из-за рубежа в любое время могут быть прекращены или ограничены в результате различных санкций.

В 2011 г. Правительство РФ утвердило подпрограмму «Развитие отечественного станкостроения и инструментальной промышленности» в рамках федеральной целевой программы «Национальная технологическая база». Эта подпрограмма предусматривала разработку и подготовку серийного производства конкурентоспособных импортозамещающих станков и оборудования для перевооружения российских стратегических предприятий к концу 2016 г.

Подпрограммой планировалось создание прецизионного обрабатывающего центра модульной конструкции «Макроцентр», позволяющего обрабатывать с точностью до единиц микрон ответственные крупногабаритные детали с диаметром до 5 м, длиной до 12 м.

Разработать опытный образец «Макроцентра» и подготовить его серийное производство поручалось заводу «СЕДИН», для чего в 2011 г. руководством завода был подписан госконтракт. Государство в госконтракте представлял Минпромторг (Министерство промышленности и торговли РФ). Заметьте, что форма контракта типовая. Минпромторг обязывался оплатить половину стоимости контракта. А вторая половина стоимости, называемая в подобных контрактах «средствами внебюджетного финансирования», — это кредиты, которые берёт завод, и сам за них рассчитывается.

Для управления современным обрабатывающим центром необходима электронная система управления соответствующего уровня. Поскольку на заводе нет собственного подразделения для выполнения этой работы, потребовалось подключить исполнителя (контрагента). По рекомендации Минпромторга в качестве контрагента был подключён университет МГТУ «СТАНКИН».

Опытный образец «Макроцентра» заводом «СЕДИН» был создан, его работоспособность доказана в ходе всех проведённых согласно стандартам испытаний, а вот «СТАНКИН» свои контрагентские обязательства не выполнил. Из-за этого «Макроцентр» не может быть внедрён в производство в РФ. В середине 2015 г. он простаивал на заводе и требовал текущих затрат на его обслуживание.

Минпромторг констатировал невыполнение заводом «СЕДИН» обязательств, госфинансирование было прекращено, участие завода «СЕДИН» в госпрограммах исключено. Госконтракт (заключённый, напомним, по типовой форме) не предусматривает ответственность контрагента за срыв работы.

(Окончание на с.6)

Новый этап деиндустриализации Украины

За последние 25 лет, с момента разрушения Советского Союза и реставрации капитализма на территориях бывших Советских республик, экономике Украины (ранее УССР), прежде всего, в промышленности, нанесён непоправимый урон.

По заявлению бывшей руководительницы Фонда госимущества В. Семенюк-Антоненко, в Украине за годы так называемой независимости уничтожено свыше 50 тысяч предприятий различного профиля. В Харьковской области, согласно данным статуправления, уже на 2010 год было уничтожено 1880 предприятий.

После подписания соглашения по Ассоциации с Европейским Союзом этот процесс приобрёл очертания спланированной катастрофы для некогда мощного промышленного комплекса Советской Украины. Вдруг на различных уровнях т.н. украинской власти заговорили о государственных предприятиях как о наиболее коррумпированной части нашей экономики. Как ни странно, при этом забыли о теневого сектора, который по признанию предыдущей и нынешней власти, составляет более половины всего экономического сектора, о янтарной лихорадке, которая, по заявлению самого Порошенко, «крышуется» милицией, прокуратурой, СБУ. А это ли не самая наглая коррупция?

Ещё одним штрихом, подтверждающим зловещие планы уничтожения Украины как промышленной страны, стало отсутствие финансирования ПТУ. А зачем — если заводов не будет? В Европе своих заводов хватает!

Вывод прост: выполняя задание с Запада, неукраинская власть у руля Украины вознамерилась добить ещё выжившие в невыносимых условиях государственные предприятия и, таким образом, завершить процесс деиндустриализации страны, приведя её к стандартам ЕС, — полуколония для сбыта готовой продукции западных фирм, производитель отдельных видов продукции, с которыми Европе возиться невыгодно, ну и дешёвая рабочая сила.

Условия для этого создали идеальные: предприятия Донбасса, а это шахты, металлургические и химические предприятия, просто уничтожают при помощи бомбардировок самыми современными видами боеприпасов и экономической и продовольственной блокады, выдавливая работников предприятий с насиженных мест, вынуждая становиться беженцами. Другим предприятиям, в основном, на востоке Украина запрещает сотрудничество с Российской Федерацией не только в военной сфере, но и в гражданском производстве. Ну, а как же — парламент назвал Россию агрессором! Но только как-то странно выглядит эта самая агрессия — Россия покупает на Донбассе уголь и продукцию, посылает тысячи тонн гуманитарной помощи, принимает беженцев с Украины и вынужденных пе-

реселенцев в придачу к тем, кто ищет в РФ заработок. Речь о миллионах людей. А вот неукраинская власть в Украине организовала блокаду Донбассу, прекратила выплачивать зарплаты и пенсии, организовала пропускные пункты, где отнимает продукты питания у желающих их провезти для выживания, при этом заявляет о контрабанде. Контрабанда — незаконное перемещение товаров и грузов через государственную границу. Так что, у нас уже есть граница с ДНР и ЛНР. Власть в Украине их признала?

В результате преступной политики по уничтожению производительных сил в Украине — страна почти в коме, а предприятия или остановлены, или превратились в небольшие артели, если сравнивать с Советским периодом. Вот лишь некоторые примеры.

• Похоже, окончательно решили похоронить самое крупное авиастроительное предприятие Украины ХГАПП — Харьковский авиазавод, который был построен в годы первых Советских пятилеток в 1928 году.

До 1992 года он занимал одно из ведущих мест в самолётостроении СССР. Выпускал пассажирские, транспортные, военные самолёты и крылатые ракеты; в настоящий момент — пассажирские, транспортные и военно-транспортные АНы. После обретения Украиной «независимости» потерял свои мощности. Для примера: в 1980-х годах за 4 с половиной года было выпущено более 320-ти Ту-134, а за последние 5 лет — ни одного самолёта.

В настоящее время, а сентября 2014 г., завод полностью остановлен, работникам так и не выплатили зарплату за предыдущие годы и за простой по вине собственника.

Сегодня Харьковский авиазавод производит угнетающее впечатление. Большей всего это видеть тем, кто застал «прежние времена». Считается, что тут до 4 тыс. работников, но на деле продолжают работу несколько десятков человек, приглашаемых по отдельному списку. Завод входил в концерн «Антонов», но тот приказал долго жить. Очевидно, такая участь ждёт и когда-то славный «Южмаш», «Моторсич» и другие предприятия Украины.

Продажной бездумной власти не нужна ни авиация, ни космос!

• Резко обострилась ситуация и на заводе «Коммунар». История производственного объединения «Коммунар» началась в 1927 году с создания в Харькове детской трудовой коммуны имени Ф. Дзержинского. За годы Советской власти «Коммунар» вырос из коммуны беспризорников в передовой научно-производственный центр по производству систем управления космическими аппаратами, оборонных объектов, а также товаров.

С 1952 года до настоящего времени ПО «Коммунар» специализируется на выпуске систем управления для украинских и российских ракет-носителей «Союз», «Протон», «Зенит», а также проектирует и изготавливает аппаратуру систем управления для космических аппаратов, которые являются доказательством высоких технологий, качества продукции и высокой квалификации персонала.

(Окончание на с.7)

«Принципиальное» правительство готовит народу чёрный день

(Окончание. Начало на с.2)

Прибавьте незаконный вывоз капитала. Получается, что примерно \$ 1,5-2 трлн. за 15 лет попросту украдены. Так что денег у российского правительства, на самом деле, «как у дурака махорки». Но у власти нет ни ума, ни совести, ни нацеленной на развитие политики. Все попытки обработать имеющиеся средства на благо страны упираются в выстроенную систему, которую нельзя охарактеризовать иначе как паразитическую и олигархическую. Она «заточена» на высасывание соков и обескровливание экономики.

При этом уровень жизни россиян упал на 9,5-10%, розничный товарооборот — на 12%, а доходы большинства граждан сократились на 25-30%.

В выигрыше только те, кто сидит «на трубе»: чиновники и связанный с ними бизнес, участвующий в «распиле» бюджетных средств. Сырьевые монополии и срастившиеся с государством олигархические бизнес-структуры захлёбываются от притока денег. Криминальный офшорный капитал заработал даже не миллиарды, а триллионы рублей, но ни копейки не вложил в экономику.

«Сражаясь» за привлечение иностранных инвестиций, власти умудрились вкислую проиграть эту «битву». Официально зафиксированный органами статистики убыток составляет свыше \$ 1 трлн. За такие

деньги можно «с нуля» провести мощнейшую индустриализацию, создав «вторую Россию» с больницами, школами, дорогами и т.д. А вместо этого — объявленный дефицит средств, который правительство «героически» преодолевает сокращением соцвыплат населению.

Интересный вопрос об освоении средств при госзакупках. Хорошо известно, во сколько бюджету обошлись спортивные объекты и инфраструктура в процессе подготовки к Олимпиаде в Сочи, саммиту АТЭС (в частности, ставший «золотым» мост на остров Русский). Сейчас по такой же схеме строится мост через Керченский пролив, когда госзаказ на сумму в 228 млрд руб. без всякого аукциона и тендера получила одна компания. В России классический олигархат, характерным атрибутом которого выступает сращивание власти и крупного капитала. В результате, госинвестиции — это не инструмент развития экономики, приумножения национального богатства и повышения уровня жизни, а средство личного обогащения лиц, «особо приближённых».

В системе госзакупок реальный победитель торгов заранее известен в 80-90% случаев. Естественно, побеждают свои люди. В результате, общество получает завышенные цены, низкое качество работ, сорванные сроки выполнения. Проще говоря, это ямы и колдобины на дорогах, свежееу-

ложенный асфальт с которых «слезает» за 2-3 месяца, аварии на теплотрассах, взрывы газа в жилых домах и т.д.

В конечном итоге, все издержки оплачивают рядовые потребители, пенсионеры, бюджетники. А власти говорят: извините, на поддержание вашего жизненного уровня в казне денег нет. Замораживают накопительную часть пенсий, повышают налоги и акцизы, проводят массовые увольнения. В ходе «оптимизации» здравоохранения только в Москве и области на улицу выгнали 15 тысяч врачей. Плюс мы получаем завышенные цены на полках магазинов, рост коммунальных тарифов, платим дважды за одну и ту же услугу.

У нас официально граждан, находящихся у черты бедности, почти 20 млн. человек. В прошлом году инфляция пробила потолок в 12,9%. При этом г-н Медведев снизил прожиточный минимум на 221 рубль. По данным исследовательского холдинга РОМИР, 73% россиян вообще не располагают какой-либо «заначкой» на чёрный день, а он, судя по экономической ситуации, не за горами.

Власти стараются предупредить подъём волны протестов. Массовые выступления трудящихся в других странах российские околотоварные «средства массовой дезинформации» освещают исключительно в негативном ключе — как свидетельство «загнивания» Запада на фоне российского «благоденствия» и стабильности. На подобные

действия у нас — власть отвечает криками о «раскачивании лодки», о происках «пятой колонны», об агентуре Госдепа. К сожалению, большинство россиян не понимают, что свои интересы надо активно защищать и нельзя жить по принципу «моя хата с краю». Ввели систему «Платон» — дальнбойщики возмутились, а общество, в целом, отнеслось к этому достаточно прохладно. Дескать, пускай сами разбираются.

Главный принцип, который помогает держаться на плаву правящим кругам, — это распыление общественного протеста, чтобы не дать людям объединиться. Но если всё же созданная ими паразитическая система начнёт рушиться, эти «птенцы гнезда Гайдара-Чубайса» сядут на свои самолёты, «Майбахи», «Бентли» и просто удерут из страны.

В.Ваньков, В.Жуковский
«Свободная пресса»

От редакции. Рушиться сама по себе паразитическая система, какой бы дикой и враждебной интересам большинства она ни казалась, не будет. Нужно, чтобы трудовой народ её очень об этом «попросил». Для этого требуется концентрация и организация общественного протеста, который за незначительностью пока не слишком тревожит «птенцов гнезда Гайдара-Чубайса».



РЕВОЛЮЦИИ

№ 6 (176)

Молодежная страница РКСМ(6) и молодежной комиссии РКРП-КПСС

НЕ ПРЕДАТЬ ДЕЛО ОТЦОВ И ДЕДОВ! БЫТЬ ДОСТОЙНЫМИ ИХ ПАМЯТИ! СМЕЛО БОРОТЬСЯ ЗА СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЕ БУДУЩЕЕ СТРАНЫ!

9 мая комсомольцы РКСМ(6) вместе с членами партий РКРП-КПСС и РОТФРОНТ провели совместные акции.

В Ленинграде отметили 71-ю годовщину Победы советского народа над гитлеровским фашизмом.



Состоялось торжественное возложение цветов к монументу Родины-матери на Пискаревском мемориальном кладбище, где похоронены сотни тысяч ленинградцев и защитников города, погибших в годы фашистской блокады. Перед возложением 1-й секретарь Ленинградского комитета РКРП товарищ Маленцов напомнил собравшимся о классово-социальной сути Победы, о том, что побеждённый фашизм не был окончательно уничтожен и продолжает существовать в мире капитализма. Это мы можем видеть сегодня на примере Украины. Он выразил глубокое убеждение коммунистов в том, что полная победа над фашизмом возможна лишь с устранением почвы для возникновения этой угрозы человечеству — капиталистического строя и утверждением на нашей планете общества справедливости — социализма.

Позже ленинградские коммунисты провели на Дворцовой площади агитрейд, раздавая горожанам выпущенную по случаю праздника листовку, рассказывающую о сути праздника и призывающую к борьбе за то, за что сражались наши славные деды и прадеды.

Московские комсомольцы также раздавали агитационные материалы участникам «Бессмертного Полка». Мероприятие прошло очень бодро: проходящие люди брали газеты с большой охотой, многие сами подходили и просили по несколько штук. Газеты и листовки разлетались, как горячие пирожки. На «пирожки», к слову, налетели не только участники шествия, но и представители полиции. Подошли с весьма серьёзным видом и пригласили пройти к их началству до выяснений касательно раздаваемых газет. Получили вежливые разъяснения о том, что в газете всё вполне в рамках закона и никаких призывов к джихаду нет (чему, видимо, не слишком поверили — тут же запросили газеты и погрузились в чтение). Пока стражи порядка удовлетворяли любопытство, активисты спокойно передислоцировались и продолжили акцию.

Молодежь Воронежа вместе с другими членами партии на своем мероприятии напомнили собравшимся, что Победа не была абстрактной; это была победа защитников Советской Родины — социалистического советского строя — над империалистическим, фашистским захватчиком. Костяком в этой борьбе выступали коммунисты и комсомольцы, а единственно верным символом Победы является советское Красное знамя; его не могут заместить никакие триколоры и пропагандируемые властью «георгиевские ленточки».

Вспомнили и слова классика антифашизма, великого сына болгарского народа Георгия Димитрова, процитировав его знаменитое, произнесенное на съезде Коминтерна определение фашизма.

«Нет, — подчеркивал в своем докладе Г. Димитров. — Фашизм — это не надклассовая власть и не власть мелкой буржуазии или люмпен-пролетариата над финансовым капиталом. Фашизм — это власть самого финансового капитала. Это организация террористической расправы с рабочим классом и революционной частью крестьянства и интеллигенции. Фашизм во внешней политике — это шовинизм в самой грубейшей форме, культивирующий зоологическую ненависть против других народов».

В завершение акции товарищи прошли по проспекту Революции, запева песни Победы и скандируя классические лозунги. 9 Мая Красные были в городе, и, исходя из смысла Дня Победы, это было закономерным и логичным.

Однако торжества 9 Мая в России и других республиках временно разрушенного Союза в очередной раз показали, что нынешняя буржуазная власть примазывается к Победе советского народа и использует её в своих целях. Но ей не удастся обманывать наш народ вечно. Настанет час, когда люди поймут, что существующий ныне порядок вещей нужно менять для того, чтобы быть действительно достойными тех, кто сражался и умирал за свою социалистическую Родину, ради счастливого будущего советского народа и всего человечества. Мы будем работать для приближения этого часа.

По материалам сайта РКСМ(6)

Кремлевский патриотизм патриометром не измерить

Член комитета Совета Федерации по социальной политике Эдуард Исаков предложил создать «рейтинг патриотизма» для регионов России. «Директора образовательных учреждений и главы администраций должны нести ответственность за патриотическое воспитание подростков», — пояснил Исаков.

Нет, недаром просиживают свои штаны российские сенаторы! Кто сказал, что уровень патриотизма не измерить и что у каждого свое представление о нем? Скажем, у Дмитрия Медведева из Кремля оно одно, а у Бани Лыкова из Омска — несколько другое. А у Рамзана Кадырова из Чечни — и вовсе третье... Но Исаков, ранее знатный спортсмен-штангист, изобрел универсальную шкалу и прибор «патриометр», которые позволяют выставлять, как в спорте, объективные оценки по «региональному патриотизму».

А еще позволит привить оный патриотизм детям России. Процесс этот должен, по мысли славного штангис-

та, происходить в «учреждениях образования, спортивно-патриотических, военно-спортивных или спортивно-технических клубах». Кто бы спорил! Но где ныне эти клубы? Их днем с огнем не сыщешь в регионах нашей большой родины, залегающих все больше в депрессивности. И потому главным источником патриотизма для детишек остаются новостные телеканалы и семья.

По новостям у нас, конечно, полный патриотический ажур: великий Путин, радужный Крым, черный Обама, податливая Меркель и шальная Украина, сдуру отдававшаяся им, а не нашим олигархам.

Но вот родители, которым порой нечем поддержать штаны, ломают то и дело такой патриотизм, за нехватку которого сенатор предлагает дрючить «лично глав администраций». И это тоже было б верно — кто как не они, осатаневшие на воровской тропе, ответственные за падающие штаны у глав беднеющих семейств!

Но если подходить к затронутой

Исаковым проблеме по большому счету, брать надо выше регионов, школ и сдохших подростковых клубов. Брать надо за жабры высшие эшелоны власти, где с патриотизмом как раз самые большие проблемы.

Начать хотя бы с того же Совфеда, Госдумы, Кабинета министров и Кремля. Где летачуть, где отдыхают, где хранят свои значки, где учатся и живут их взрослые детишки? А младшие, еще не смывшиеся на ПМЖ в Европу и Америку, ходят ли в патриотические кружки по месту жительства, участвуют ли в патриотической игре «Зарница»?

И если «патриометр Исакова» направить на этот легион наших верховных патриотов, боюсь, он сразу зашкалит и сломается, уйдя далеко за ноль. Такова ветхая сущность российского госпатриотизма. Ибо вопрос, где ваш личный пример, господа, напрочь подрывает сами основы нынешней официальной патриотики.

Александр РОСЛЯКОВ

Учиться марксизму-ленинизму, а не ревизионизму!

Многие из нас не жили в советское время, не учились в советских школах и вузах. Трудно бывает разобраться в происходящем... А ведь за кем пойдут молодые, тому и будет принадлежать будущее страны. Это понимаем все.

При Иркутском ГК КПРФ работает Школа партийных кадров. Меня всегда привлекали марксистские идеи, потому я вступил в партию и пошел учиться научному марксизму. Но к моему глубокому сожалению, на занятиях не обучали марксизму, а изоощерно вели его ревизию. Сложилось впечатление, что идет обыкновенная промывка мозгов. Потому и молчать больше нельзя. Подумал, что надо начать защищать коммунизм от «коммунизма».

С самого начала слушателям дали понять, что КПРФ — это партия трудящихся, а не рабочих. Да и в работах Зюганова всегда речь идет о «народе», к которому относятся все люди, кроме олигархов. Интеллигенция, служащие, всякая наемная сила, торговцы и предприниматели, мелкая буржуазия, только своя, национальная. Для идеологов КПРФ марксистская теория классов уже устарела, вчерашний день.

Молодые слушатели на занятиях уяснили, что КПРФ — не революционная партия, а парламентская. Она не видит необходимости в насильственном свержении существующих порядков, диктуемых капиталом. Она должна добиваться большего представительства в буржуазных органах власти. Создается иллюзия, что путем врастания в существующую капиталистическую систему можно ее трансформировать в социалистическую.

Потому во фракции КПРФ много крупных буржуа, которые часто поддерживают законопроекты, прямо направленные на ущемление интересов пролетариата. Достаточно вспомнить законопроект «О вредительстве», подготовленный «коммунистом» В.Ф. Рашкиным, который позволяет подвести под уголовную статью не только действия, направленные на реальный подрыв народного хозяйства (которое давно не народное — ред.), но и любую забастовку на предприятии. Или законопроект об уголовной ответственности «За клевету на государство» (В.Соловьев), который «в умелых руках» позволил бы ограбить государство от всякой критики его.

Из программы КПРФ убрана главная коммунистическая идея — уничтожение частной собственности. Достаточно лишь «доминирование» общественных форм собственности на основные средства производства. А что такое «доминирование», каждый должен догадаться сам...

Марксизм-ленинизм в программе употребляется лишь один раз: «Наша партия... руководствуется марксистско-ленинским учением и творчески его развивает».

На «творческом развитии» просто необходимо остановиться. Школой подготовки партийных кадров в Иркутске руководят две проворные ак-

тивистки С.С. Аксенова и Н.Г. Баканова, считающие себя учеными, так как несколько десятилетий назад они защищали кандидатские диссертации по филологии. Теперь они буквально третируют любое высказывание молодых слушателей, которые стремятся докопаться до глубокого понимания марксистской науки.

Как-то они пригласили почитать нам лекции по ораторскому искусству доктора филологических наук. Но суть преподаваемого нам свелась только к мыслям о превосходстве русского языка над языками других народов, который якобы сам по себе несет залог коллективизма в противовес, например, германским языкам, в которых такого нет. Запад, мол, отличается от России культурой индивидуализма, что предопределяет невозможность укоренения там коммунистической идеи.

Она как бы забыла о борьбе за освобождение труда, которая велась и в Западно-европейских странах на протяжении столетий, например, германским языкам, в которых такого нет. Запад, мол, отличается от России культурой индивидуализма, что предопределяет невозможность укоренения там коммунистической идеи.

Зачем эта оспененная дама два часа пела гимн только русским? Неужели она ничего не знает о том, что многие народы сплоченно боролись за освобождение? И странно было, что две ученые тетеньки, Аксенова и Баканова, молча слушали этот шовинистический бред...

Видимо, для них не было ни крестьянской войны в Германии в 1524-1526гг, ни предшествовавшей ей Гуситской войны, не было Великой французской революции 1789 года и Парижской коммуны 1871 года.

Глупо подозревать зюгановцев в невежестве. Они сознательно пролетарскую солидарность, сплоченность в классовой борьбе подменили якобы необходимым в современном мире «русским ладом», миром между сытыми и голодными, угнетателями и угнетенными.

И еще доктор филологии пела гимн русскому языку, а английский называла «банальным и тощим». Ясно стало, что она никогда в руках не держала подлинных произведений Шекспира, а то бы знала, что это язык Шекспира она называет «скудным» и «ненасыщенным».

Когда стали изучать теоретические основы марксизма-ленинизма и его «развитие» на современном этапе, моему удивлению вообще не было предела. Один молодой лектор, Гена Сурдин, недавно ставший кандидатом философских наук, рассказал было о трех источниках и составных частях марксизма, о развитии Ленинского учения в эпоху империализма, о социальной революции и строительстве социализма в СССР.

Хотел я было возразиться, что есть в нашей партии грамотные молодые ученые. Но вспомнил, что этот «знарок» марксизма написал хвалебное пре-

дисловие к вышедшей недавно шовинистической книжонке молодого сопредседателя Иркутской организации «Русский лад» Павла Петухова. Там опять те же идеи — необходимость моно-русского государства.

Я снова убедился, что в КПРФ полно двуликих Янусов, которые могут одновременно упомянуть прописную азбуку марксизма и тут же пропеть дифирамбы тем, кто вовсе откасался от пролетарского учения.

Господин Зюганов тоже иногда бывает «марксистом» — то о рабочем классе вспомнит, а то даже слово «революция» как-то произнес. Но это не мешает ему принимать активнейшее участие в совершенствовании буржуазного государства, давать советы буржуям, как им выбраться из империалистического кризиса. Это не мешает ему вознестись в ранг духовных наставников певца фашистской идеологии Ивана Ильина. А ходить в церковь, целовать персты попом, неустанно твердить о выдающейся роли церкви в нравственном воспитании и духовном возрождении — так его вообще хлебом не корми...

Так что же удивляться, что в нашей партийной школе на одной из лекций профессор географии А.Ф. Никольский с самого начала заявил, что надо **развивать** учение Маркса и Ленина, так как на дворе XXI век. И в первую очередь из марксизма надо убрать атеизм (!). Он, якобы, сегодня неприемлем.

Со страстью, достойной лучшего применения, лектор доказывал, что марксисты боролись не с религией, а с церковью. Он как будто и не знает, что Маркс и Ленин определяли религию, как иллюзорное сознание, как фантастическое отражение действительности. И, видимо, забыл, что именно научное материалистическое понимание природы, общества и мышления разбивает кривое зеркало религиозных иллюзий и создает атеистический взгляд на мир.

Иногда в лекциях этого профессора дело доходило до анекдота. С его точки зрения, стоимостью вещей определяет не труд, как об этом постоянно писал Маркс, а «энергия творца» (речь не о творце-создателе вещи, а о божь-творце — ред.). Этому «коммунистическому» клерикалу бесполезно доказывать, что накопленные человечеством богатства есть результат целенаправленной трудовой деятельности, а не дарованные свыше какой-то фантастической силой...

Я смотрел, как благосклонно слушали эту религиозную бредятину наши партийные чиновники, агрессивные протестующие против всяких вопросов и иных суждений, и думал: «Плохо дело в КПРФ. Религиозный дурман насквозь пронизывает партию, да и вообще ничего коммунистического, марксистского в ней не осталось. Так надо скорее бежать из нее, пока она тебя в пешку не превратила».

Руслан АМОСОВ
г. Иркутск

В защиту президента Бразилии Дилмы Руссеф

Заявление движения «Венсеремос»



Мы, участники международного движения солидарности с народами Латинской Америки («Венсеремос»), убеждённые сторонники дружбы между Россией и Бразилией, выражаем протест против попыток внутренней и международной реакции осуществить неконституционную смену власти через так называемый политический

суд над президентом Дилмой Руссеф.

Мы разделяем позицию многих политологов и юристов, рассматривающих эти действия как государственный переворот типа парагвайского 2012 года. Этого не скрывать никакими попытками выдать происходящее за часть антикоррупционных мер, между прочим, ставших возможным лишь при прогрессивной власти и уже раскрывших преступные деяния многих буржуазных политиков. Характерно, что именно эти «деятели», по уши погрязшие в коррупционной трясины, норвят «перевести стрелки» на других. Их цель — не только обелить себя, но и свести счёты с теми, кто, в отличие от них, имеет неоспоримые заслуги перед страной и народом. Предъявление ничем не обоснованных обвинений, тиражируемых монополизированными СМИ, давно превратилось в форму психологического террора. В этом подлинные коррупционеры находят общий язык с международной реакцией, стремящейся задушить «левый поворот», вернуть Латинскую Америку к господству антисоциального неолитерализма, затруднить процесс самостоятельной региональной интеграции, подорвать взаимодействие стран БРИКС. К чему может привести неконституционный захват власти в Бразилии подобными силами, наглядно показывает пример переворота 2014 года на Украине.

Мы выражаем солидарность с законным президентом Дилмой Руссеф и историческим лидером бразильского рабочего класса Луисом Инасиу Лулой да Силвой. Лжи и клеветы, подтасованным процессам и медиатеррору не должно быть места в цивилизованной политической борьбе!

Шлём боевой привет нашим бразильским друзьям и товарищам, которые горят решительное «нет» устроителям переворота и выражают волю к защите демократии и конституционной законности. ¡Venceremos!

В поддержку и в защиту Дилмы Руссеф выступают прогрессивные люди во всем мире, в том числе, интеллектуалы, художники, писатели и ученые Латинской Америки. Их осуждение переворота и выражение солидарности с президентом Дилмой Руссеф, избранной 54-мя млн бразильцев полтора года назад, подписали уже многие представители стран Латинской Америки: Аргентины, Боливии, Венесуэлы, Кубы, Мексики, Барбадос, а также Страны Басков и Италии. Их призыв открыт для подписания всем, кто солидарен с президентом Бразилии.

Франция протестует



В день Международной солидарности трудящихся 1 Мая



Против реформ Трудового Кодекса

Май 2016г. Водители грузовиков блокировали главные дороги Франции, в то время как разгневанные рабочие и студенты прошли маршем по улицам городов в знак протеста против увеличения рабочих часов в неделю и уменьшения оплаты сверхурочных, предписанного правительством Олланда.

Президент продолжает настаивать на том, что он не может откатиться от режима экономии. Вкупе с анти-профсоюзными мерами это вызвало массовое недовольство.

В стране ожидается напряжённая неделя со многими забастовками и другими протестными акциями против действий законодателей. Они встречают яростный отпор в парламенте и на улицах.

Водители могут потерять 1000-1500 евро своего ежегодного дохода из-за снижения оплаты сверхурочной работы. Сейчас они блокируют дороги вокруг Марселя, Нанта и ЛеМана.

Лидер профсоюзного движения Марселя Лорен Казанова сказал, что их цель — «парализовать движение и заблокировать экономику».

Олланд, заявивший, что не отступит, мотивирует это тем, что нужно увеличить занятость и инвестиции. «Слишком много правил, которые отступали, — вот почему я нашёл страну в таком положении в 2012 году».

В Лионе и Нанте прошли мирные протестные акции с большим количеством участников, которые организовали профсоюзы совместно с левыми партиями, в том числе с коммунистической.

Олланд пригрозил наказать тех, кто, принимая участие в протестных действиях, причинит ущерб. За прошедшие недели протестов 350 полицейских получили ранения, и было осуждено 60 человек.

Ника Нечаева,

по материалам Морнинг Стар

НАША УКРАИНА



11 мая в Донецке состоялось праздничное шествие по случаю Дня Республики. В нем приняла участие Коммунистическая партия Донецкой Народной Республики, передает корреспондент сайта «Вперед».

«11 мая 2014 года на референдуме 2 511 тыс. человек высказались за Донецкую Народную Республику, — сообщил в комментарии журналисту «Вперед» Первый секретарь ЦК КП ДНР Борис Литвинов. — В одном из своих выступлений Глава ДНР Александр Захарченко сказал, что каждый житель Донецкой Народной Республики совершил свой подвиг. И действительно, силовые структуры и местные органы власти тогда еще были подчинены Киеву. Поэтому гражданин, придя на избирательный участок, отдав свой голос, подтвердив тот выбор, который провозгласили 7 апреля, совершил маленький подвиг. И за свой выбор люди готовы бороться до конца».

В 2014 году Борис Литвинов был ответственным за проведение референдума. Он поблагодарил всех, кто принимал участие в его организации. По словам Литвинова, в общей сложности было задействовано 24 тыс. человек.

«Даже в советское время я не видел такого энтузиазма, как на референдуме два года назад. Те люди, которые сегодня вышли на шествие, подтверждают, что дело, которое мы начали два года назад, находится в надежных руках», — продолжил он.

Лидер донецких коммунистов отметил, что он, как и большинство жителей Республики, не задумываясь вновь прошел бы тот путь, который был избран два года назад.



Одесса. 9 мая. У памятника «Неизвестному матросу»

Одесса праздновала День Победы несмотря на то, что одесситы не побоялись репрессий. Запрещенное оккупационной администрацией знамя Победы гордо развевалось над мемориалом «Неизвестному матросу». Одесситы пели песни военных лет, вспоминали павших в боях с нацистами и поздравляли ветеранов. Присутствие огромного числа карательных батальонов и национальной гвардии никого не смущало. Одесситов не смогли заставить замолчать ни 2-е мая, ни репрессии, ни вооруженные люди. Люди помнят свою историю и чтят своих героев.

Одесса не сдалась. Постамент был буквально завален букетами с «запрещенным» символом победы.

Правда, не обошлось без провокаций. Имели место попытки не пропустить на мероприятие людей с гвардейской лентой.

Не добившись желаемого, реваншисты начали скандировать свои бандеровские речевки, после чего завязалась потасовка, в ходе которой, что закономерно, представители желто-голубых меньшинств были биты. Одного из радикалов даже задержала милиция и под ликование и аплодисменты одесситов, в наручниках, провела через всю аллею Славы. Остальные национал-предатели были изгнаны с мемориала с соответствующим напутствием.

Очень хотелось бы верить, что одними лишь митингами дело не закончится и Одесса в ближайшем будущем вновь станет называться городом-героем.

Сергей Захарченко

ЗАЯВЛЕНИЕ СЕКРЕТАРИАТА ЦК РКРП-КПСС

Как сообщили из Донбасса, 6 мая 2016 г. Народный Совет (парламент) Донецкой Народной республики принял позорное и незаконное Постановление о досрочном прекращении полномочий двух депутатов Народного Совета. Речь идёт о двух депутатах-коммунистах, членов руководства КП ДНР, товарищах Н.П.Рагозине и Б.А.Литвинове. Напомним, что сначала власти ДНР сделали все, чтобы не допустить участие коммунистов на выборах своим списком, но всенародным голосованием в состав Народного Совета было избрано три коммуниста по спискам Общественного Движения «Донецкая республика». Один из них героически погиб, защищая независимость ДНР. Таким образом, 6 мая парламент ДНР «очистился» от коммунистов. И сделано это было с особым цинизмом — в преддверии всенародного праздника — Дня Победы, которую завоевал Советский народ под руководством именно Коммунистической партии. Сделано как раз на специальном заседании Народного Совета, посвящённом именно 71-й годовщине Великой Победы. Сделано органом власти государства, провозглашённой Декларацией о государственном суверенитете ДНР, автором которой был ни кто иной, как лидер коммунистов ДНР, первый Председатель Верховного Совета Донецкой Народной Республики Борис Алексеевич Литвинов.

Обоснование этого постановления смешно и нелепо: «утрата доверия». Это кто же утратил доверие? Чьё доверие? Граждане республики своё доверие депутатам-коммунистам выразили вполне ясно, избрав их депутатами. А при принятии позорного решения от 6 мая 2016 г. их никто не спросил. Выходит, что коммунисты утратили доверие буржуазии? Так это значит, что они настоящие коммунисты, и это признание буржуев весьма почетно. Вся эта гнусная операция была проведена втихую, абсолютно незаконно. Она ещё раз продемонстрировала, что государственная власть ДНР последовательно скатывается к открытой буржуазной диктатуре. Она идёт точно по стопам порошковской бандеровской диктатуры, которая, захватив власть, сразу же запретила деятельность коммунистов и утвердила позорное постановление о декommунизации. Выходит, Порошенко был прав, когда заявлял, что территория ДНР находится под управлением Киева? Или под управлением не менее антикоммунистической диктатуры, в которой тон задают

власовцы — идейные и классовые братья бандеровцев? По всей видимости, дело логично идёт к тому, что и в городах и посёлках ДНР скоро начнут сносить памятники Ленину...

При образовании Донецкой Народной республики у многих жителей Донбасса была вера в то, что они выбирают социалистический путь развития своей страны. Очень многие из них отдали свои жизни, защищая этот выбор. А наиболее авторитетных командиров — народных героев, как например, командира бригады «Призрак» Алексея Мозгова, подло убили из засады, и убийцы до сих пор не найдены. Шахтеры и трактористы, которые, по выражению Путина, нанесли поражение порошковским карателям, боролись с фашизмом, а буржуазия подло кралась к власти на их крови. Нельзя допустить, чтобы ожидания людей были так подло растоптаны. Народ не может примириться с таким предательством. Свидетельством тому — события на праздничном шествии 11 мая 2016 года, посвящённом второй годовщине провозглашения ДНР (Дню Республики), когда МГБ республики, выполняя указание властей, попыталось запретить коммунистам прохождение с красными знамёнами. Тогда только массовая поддержка народа и ополченцев, прошедших с боями на передовой эти страшные два года войны, не допустила осуществления этой антинародной провокации. Народ справедливо скандировал в ответ властям: «Фашизм не пройдёт!» Похоже, это нынешние власти ДНР утрачивают доверие народа.

Российская коммунистическая рабочая партия (РКРП-КПСС) заявляет о своей рабочей солидарности с трудящимися Донбасса и с выражающими их интересы организациями коммунистов ДНР и ЛНР. Мы решительно протестуем против гонений на коммунистов ДНР и требуем незамедлительно отменить позорное решение о лишении депутатских полномочий депутатов-коммунистов.

Наша интернациональная поддержка коммунистов всех стран — незыблема! Мы в едином классовом строю.

Мы вновь поднимаем свой рабочий кулак в антифашистском приветствии — Рот фронт!

Мы с вами, товарищи!

Секретариат ЦК РКРП-КПСС

«Что с тобой, Серега?»

Над холмами киевского Парка Вечной Славы гуляет свежий весенний ветер. А он на этом ветру в одной своей гимнастерочке с боевыми орденами и Золотой Звездой Героя Советского Союза. В руке — шлем, за голенищем сапога — блокнот и карта (планшета так и не завел — «в бою сапог надежнее»).

«Командир второй эскадрильи капитан Титаренко сидит, откинув голову назад. И теперь мы видим, как он смертельно устал и как дороги ему эти мгновения тишины и покоя». Так написано в киносценарии фильма «В бой идут одни «старики»». Но яркие охапки живых цветов, лежащие на коленях застывшего в бронзе советского аса, напоминают: 37 лет назад, 11 апреля 1979 года, трагически погиб всенародно любимый советский актер Леонид Быков. Он же — капитан Титаренко и режиссер потрясающего фильма о Великой Отечественной войне — «В бой идут одни «старики»».

Памятник Маэстро и его боевым побратимам — советским военным летчикам — установлен в столичном Парке Вечной Славы в 2001-м году, на собранные народом деньги. Возле этого замечательного произведения (скульпторы — В. Щур и В. Сивко, архитектор В. Скульский) в день гибели Леонида Быкова и 9 Мая собираются все, кому он дорог, — спеть «Смуглянку»...

Леонид Быков родился 12 декабря 1928 года в УССР — село Знаменское Славянского района Донецкой области. В мальчишеских мечтах видел себя военным летчиком. В сорок третьем пятнадцатилетний Леня, прибавив несколько годков, попросился на фронт. Его, конечно же, не взяли. И все-таки он попал на ту войну тридцать лет спустя, создав фильмы-памятники советским воинам.

Учился Леонид Быков в Харьковском театральном институте, после его окончания работал в местном театре им. Тараса Шевченко, где поразил зрителя воплощением образа Павки Корчагина. Затем в жизнь Быкова вошло кино — «Дорогой мой человек», «Добровольцы», «Майские звезды», «Алешкина любовь», «Максим Перепелица». Зрители узнавали в его персонажах своих знакомых, а порой и самих себя — ведь фильмы в советское время снимались о народе и для народа.

В 1965 году украинцу Леониду Федоровичу Быкову было присвоено звание заслуженного артиста РСФСР. А спустя год он вместе с семьей переехал из Ленинграда в Киев.

«— Как же вы не заметили? Мы же сегодня над моей Украиной дрались...»

— А как тут заметишь? Те же поля, дороги, села...

— Э, нет! — живо перебил Титаренко. — А воздух? Другой. А небо — голубее. И земля зеленее!

Леонид Быков трепетно любил свою малую родину, но был напрочь лишен украинского национализма. Именно это позволило создать ему такие пронзительно чистые фильмы. Мощную силу советского интернационализма в годы Великой Отечественной войны Быков сумел показать без пафоса, через обычные человеческие отношения и судьбы:

«... Ромео сорвал листок, понюхал.

— Домом пахнет. Тополь — дерево моей родины. Только они у нас высокие, пирамидальные...

— А как по-вашему будет дом?

— Мен сезне субамам.

— Как длинно, — удивилась Маша.

— Это по-узбекски: я люблю вас, Маша».

Казалось бы, на родной земле Быкову будет работать легко, но ув... Снимать киношедевры о войне «В бой идут одни «старики» и «Атыбаты, шли солдаты...» ему оказалось непросто. «Почему с Киевской киностудии ушли режиссеры Алов и Наумов, Хуциев, Донской, Чухрай? Мы начали судить людей за халатное отношение к технике. А когда мы, наконец, начнем судить за преступное отношение к людям?..» — с горечью вопрошал Леонид Федорович в письме к своему другу. Тогда он даже представить себе не мог, какие чудовищные преступления ожидают Украину в будущем! В 1991 году, вопреки здравому смыслу, она вышла из СССР

и начала строить свою жизнь по лекалам ООН — Организации украинских националистов. Той самой, чьи идеологи заявляли, что «фашизм — это, прежде всего, национализм». (Н. Сциборский, «Нациократия»). Результаты такого «строительства» вылились в «майдан» 2013-2014 годов, где под вывеской борьбы за «евроинтеграцию» свершился нацистский пе-



реворот. Именно там легализовались давно создаваемые отряды украинских штурмовиков, объединившихся в «Правый сектор», батальон «Азов» и т.д. Из Киева штурмовые отряды расползлись по всей Украине. Они громили государственные учреждения, с ревом первобытных животных сносили памятники В.И. Ленину. Но так было не везде — Крым отмежевался от нацистов вначале металлургическими цитами, затем — референдумом о присоединении к России. Донецк, Луганск, Харьков, Одесса плеснули в них огромными «антимайданами». Однако нацисты, за которыми уже стояла украинская власть, начали убивать своих противников. Сожжение десятков людей в Одессе и Мариуполе повергло жителей Украины в оцепенение. Многие антифашисты ушли в глубокое подполье. А Донбасс ответил нацистским оккупантам народным ополчением. В ночь с 11 на 12 апреля (что совпало с 35-й годовщиной памяти Леонида Быкова — авт.), его родной Славянск преградил украинским нацистам путь на Донбасс. Киевская власть бросила на непокорный город Вооруженные силы Украины (ВСУ). С тех пор вот уже более двух лет украинские войска обстреливают города и села Донбасса, убивая мирных жителей. На стороне ополченцев против украинских фашистов сражаются добровольцы разных национальностей — как в Испании 30-х годов, как в фильме Леонида Быкова «В бой идут одни «старики»». Больше всего добровольцев из России, откуда бедствующему населению Донбасса идет регулярная гуманитарная помощь.

Факты, о которых я пишу, общеизвестны — они происходили и происходят на наших глазах. Но на Украине есть немало людей, которые утверждают, что на Донбасс напала... Россия. Чудовищность этой лжи их не коробит, логических доводов они категорически не воспринимают. «Никогда подумать не мог, что война начнется со стороны России, — говорит украинский актер Владимир Талашко. — Русский солдат стоит сегодня у меня под Донецком и у меня под Макеевкой». Вряд ли после этих слов лицедею следует появляться в «его Донецке» и его «Макеевке». Люди, живущие под обстрелами украинских военных, потерявшие родных и близких, оставшиеся без жилья, господин артиста, мягко говоря, не поймут. Да и Макеевка, в которой Талашко когда-то жил, совсем не его — он, как видим, так и остался уроженцем Западной Украины.

В фильме «В бой идут одни «старики»» Владимир Талашко сыграл мятежного лейтенанта Сергея Скворцова. По сюжету он дважды проявляет в боях малодушие, а потом начинает раскаиваться. Обрести «второе дыхание» Сергею помогает его мудрый командир — капитан Алексей Титаренко, Маэстро. Лейтенант Скворцов снова отважно сражается в небе и героически гибнет, направив пылающий самолет на вражеские

цистерны.

«— Серега, прыгай! Прыгай, Серега!..»

— Ребята! Будем жи-и-ить!..» Человек, сыгравший такую роль, должен всегда оставаться на её высоте. Но Владимир Талашко совершил проступок, навсегда разлучивший его с лейтенантом Скворцовым. Используя имидж советского летчика-ветерана из фильма «В бой идут одни «старики»», он принял участие в украинском проекте «Помним. Гордимся. Победим!», где «Помним» и «Гордимся» относятся к Великой Отечественной, а «Победим!» — стремление хунты взять Донбасс.

Социальный ролик «Дед» начинается демонстрацией макета самолета с красными звездами на крыльях и надписью «Будем жить!». Герой сюжета в исполнении Владимира Талашко надевает шинель советского военного летчика (крупным планом — пуговицы со звездами), и тут в его квартире раздаётся телефонный звонок. Это внук, воюющий в «АТО», спешит поздравить деда с Днем Победы. Дед растроган. Из их сурового мужского диалога становится понятно: ушедший расстрелять Донбасс наследник тайно прихватил одну из наград героического предка — Орден Красной Звезды. «Где ты его хранишь?» — вопрошает дед. «В левом кармане... у сердца», — отвечает внук. Идиллический разговор заканчивается тем, что его младший участник спешит на очередной обстрел жилых кварталов Донбасса, а старший надевает советскую летную фуражку и с чувством произносит бандеровский слоган: «Слава Украине!».

Более изуститский «проект» придумать трудно. В стране, где под угрозой тюремного заключения запрещены красная звезда, серп и молот, буденовка, название «Великая Отечественная война», а 9 Мая всячески вытесняется из праздничных дат, День Победы вдруг оказывается... славным прошлым украинским нацистам! То, что советские воины были освободителями мира от фашизма, а «вояки АТО» являются фашистскими карателями Донбасса, полностью игнорируется. Не имея сил совладать с величием Победы, украинская хунта её цинично... приватизирует. Одной рукой она разрушает мемориалы советских воинов, другой — клеветает по добные «социальные ролики». Внушает согражданам, и в первую очередь — молодым, козун-ст-ен-н-у-ю мысль: украинские нацисты, гордясь героизмом советских воинов, побеждают антифашистов Донбасса! Ополченцев ДНР и ЛНР, которые сражаются под запрещенными на Украине красными флагами и с



Кончился истребитель. Леша... Все... Я трус, командир...

альми звездочками на фуражках. Подобное утверждает и сам Владимир Талашко в интервью, опубликованном на сайте «donbassUA»: «Именно участник украинского АТО, а не российский убийца-наёмник (так он именует ополченцев — авт.) является продолжателем дела победителей». И даже бахвалится: «После выхода того ролика ко мне приходило письма о том, что это слово продолжение фильма «В бой идут одни «старики»».

Продолжение?! В. Талашко может представить себе, что внуки Маэстро, Смуглянки, Кузнечика или сгланного им лейтенанта Сергея Скворцова обстреливают восставший против украинской хунты Донбасс?!

«— Что с тобой, Серега? Ты же истребитель...»

— Кончился истребитель. Леша... Все... Я трус, командир...»

... А над интернациональными отрядами ополченцев Донбасса, защищая их с неба, летит, покачивая красновоздушными крыльями, вторая поющая эскадрилья капитана Титаренко. И после майских дождей так же плачут белые березы — стекают капли воды с листьев и падают... падают...

Игорь ГОРДИЕНКО
г. Киев.

Остановить гибель завода!

(Окончание. Начало на с.3)

Минпромторг, представитель государства, подписавший госконтракт, также никак, видимо, не отвечает за конечный результат поручения о технологическом перевооружении «с использованием отечественного станкостроительного оборудования».

Минпромторг всего лишь распределяет бюджетные средства по госпрограммам, не вникая в их суть и не отвечая за их реальное воплощение в жизнь.

В результате завод понёс убытки в размере около 190 миллионов рублей на возврат взятых кредитов и процентов по ним и уплату штрафных санкций Минпромторгу, а 115 миллионов рублей бюджетных средств на создание «Макроцентра» потрачены впустую.

В мае 2015 г. работникам завода уже 6 месяцев не платили зарплату, директор завода подал иск в арбитражный суд о банкротстве завода.

В сентябре 2015 г., когда уже стало ясно, что завод без внешнего вмешательства погибнет, работники завода стали проводить различные акции. На призыв о помощи откликнулись и коммунисты, и правозащитники. После народного схода в ноябре 2015 г. у здания Администрации Краснодарского края работников завода принял губернатор и пообещал взять ситуацию под личный контроль.

Но зарплату так и не выплачивали, никакой административной помощи заводу не оказывалось, все сводилось к уговариванию людей не выходить на улицу. При этом руководство завода приняло решение сократить всех работников после 29 февраля 2016 г. В декабре 2015 г. была проведена очередная акция протеста перед зданием аппарата президента РФ в Краснодаре, ситуацию взял под контроль федеральный инспектор по Краснодарскому краю аппарата полпреда президента в ЮФО. В результате 31 декабря 2015 г. работникам завода выплатили, наконец, долги по зарплате за 12 (!) месяцев.

Но накопление долгов по зарплате продолжилось в 2016г. Власти региона пообещали либо рассмотреть вопрос о национализации завода, либо найти инвестора.

Однако запущенные «механизмы стимулирования» не остановились. 29 февраля 2016 г. часть сотрудников завода была переведена на другие предприятия группы «СЕДИН» без выплат накопившихся долгов по зарплате, а остальные работники до 10 марта 2016 г. были сокращены также без каких-либо положенных Трудовым кодексом выплат.

С начала перестройки и по сей день жителям РФ внушают любимыми способами: «Рынок всё отрегулирует». Выращена огромная армия руководителей, воспитанных на этом тезисе. Они теперь встали у руля во всех отраслях науки и техники. Подавляющее их большинство никогда не бывало на промышленном производстве, не знает и не желает знать взаимосвязей между подразделением и отраслями при проектировании и серийном производстве сложной современной техники. Они не страдают от заниженного самооценки и пришли с намерением начать изобретать с нуля. В итоге, если они не учатся у старых опытных производственников «на ходу», то в лучшем случае, создают велосипед. А в худшем — уничтожают наработанный поколениями технических специалистов бесценный опыт и потом вновь разрабатывают различные госпрограммы для распределения денег.

Не секрет, что хорошая домохозяйка всегда планирует дела, поэтому у неё и обед вкусный, и порядок на кухне. Любой старый честный руководитель-производственник скажет, что внедрить опытный образец новой техники в производство — непростое дело. В СССР существовал план по внедрению новой техники. Его верстали настоящие технические специалисты на основе учённых ресурсов и возможностей. За его выполнение отвечали все участники процесса, каждый за свой участок. В случае срыва одним из участников своей работы руководство министерства скрупулёзно разбиралось, почему это произошло и принимало меры не для того, чтобы выбросить опытный образец новой техники на свалку, а чтобы довести его до завода и организовать его серийный выпуск. СССР благодаря такому планомерному порядку стал мощной промышленной державой и первым в мире вышел в Космос. У нынешнего министерства, Минпромторга, таких функций нет. Оно всего лишь распределяет деньги по госпрограммам, за выполнение которых никак не отвечает.

История РФ последних 30 лет — это настоящее кладбище уничтоженных промышленных предприятий, отлично работавших в Советское время, обеспечивших Советскому Союзу многие мировые достижения. Не забудем упомянуть, что без мощной промышленности не было бы победы над фашистами в 45-м. Так что, нынешней РФ такая промышленность уже не требуется?

Нынешним руководителям, воспитанным в зарубежных экономических и юридических заведениях, у многих из которых семьи и недвижимость давно за пределами РФ в тихих и спокойных гаванях, конечно, нет дела ни до внедрения «Макроцентра» в серийное производство, ни до технологического перевооружения российского производства. Поручение президента РФ обеспечить «разработку механизмов экономического стимулирования предприятий, осуществляющих технологическое перевооружение с использованием отечественного станкостроительного оборудования», видимо, считается выполненным: ещё один современный российский завод — СЕДИН — обанкротчен и умирает.

Те граждане России, кто не собирается никуда уезжать из своей страны, растит своих детей не для поиска лучшей доли в «тёплых краях», а для созидательного труда на родной земле, не согласны с «механизмами экономического стимулирования», убившими завод СЕДИН. Они требуют национализации завода и настоящего технического перевооружения машиностроительных предприятий России по государственным программам, оплачиваемым из кармана граждан-налогоплательщиков.

Работники завода СЕДИН

Искры народного возмущения

С крупнейшими социальными протестами столкнулся Казахстан. Тысячи людей по всей стране вышли на митинги против поправок в Земельный кодекс.

Многотысячный митинг, собравшийся 24 апреля в городе Атырау (бывший Гурьев) на западе Казахстана, стал настоящим шоком для руководства страны. От социального взрыва — да ещё столь непредсказуемого! — оно считало себя полностью застрахованным. Оппозиция в стране практически ликвидирована. «Зачистка» политического поля завершилась запретом Коммунистической партии в августе прошлого года. Новый закон «О профсоюзах» и поправки в Трудовой кодекс, в свою очередь, значительно усложнили создание независимых рабочих организаций и проведение забастовок на предприятиях.

Несмотря на это, протестная волна захлестнула весь Казахстан. Вслед за Атырау митинги прошли в Актюбинске, Актау, Семей, Кызыл-Орде, Уральске, Жанаозене и других городах. Требование всюду было одно: отменить поправки в Земельный кодекс, разрешающие передачу сельскохозяйственных угодий в частную собственность, а также увеличивающие срок аренды земли для иностранцев с 10 до 25 лет.

Реакцию властей на протесты можно описать одним словом: оторопь. Уговоры не помогли. Назарбаев пригнул соотечественников судьбой Украины и призвал народ к единству. Кроме того, он обещал покарать зачинщиков протестов. Но и закручивание гаек не принесло плодов.

Видимо, оценив масштаб проблемы, руководство страны решилось на временное отступление. Результатом состоявшегося 5 мая правительственного совещания стали несколько важных решений. Во-первых, до следующего года введён мораторий на вызвавшие общественный резонанс поправки. Во-вторых, Назарбаев распорядился создать комиссию по земельной реформе при правительстве. Не обошлось и без громких отставок.

Совершенно очевидно, что прокатившиеся по Казахстану митинги вызваны далеко не только земельной реформой. Приватизация сельхозугодий стала лишь искрой, последней каплей. Рост цен, безработица, либеральные реформы здравоохранения, образования, трудовых отношений повышают градус недовольства политикой власти.

Сергей Кожемякин
(по материалу статьи)

Безусловно, это успех широкого народного движения, общего протестного подъема, роста политической активности граждан, для которых вопрос продажи земли в частные руки и передачи ее в аренду на 25 лет китайским корпорациям стал последней чертой, спусковым крючком для выражения своего возмущения собственным бесправным положением и потерей социальных гарантий и свобод. Помимо мощных несанкционированных митингов и множества одиночных пикетов, социальные сети стали средством активной информационной кампании. Все это и испугало диктатора и его окружение!

Нет прощения! За Мариуполь — тоже

(Окончание. Начало на с.2)

Поскольку двумя днями позднее должен был проходить референдум о статусе Донбасса, Турчинов и его подельники решили нанести упреждающий удар по крепническим силам ополчения. В Мариуполь были направлены нацисты из батальонов «Айдар» и «Донбасс». Ответственным за проведение операции был назначен нардеп Олег Ляшко.

Ляшко должен был установить власть Бандеры в мятежном Мариуполе. Притом провести это мероприятие настолько жестко, насколько это было возможным, чтобы тем самым запугать жителей Донбасса и сорвать предстоящий референдум.

Начал Ляшко с того, что попробовал поставить на пост главы городского управления милиции недавно изгнанного Валерия Андрущюка. Незадолго до этого Андрущюка вынудили подать в отставку сами жители города. И Андрущюк решил отомстить горожанам.

На экстренно собранном совещании новый-старый глава милиции приказывает своим офицерам разогнать демонстрацию и, если потребуются, применить оружие. Но личный состав отказался подчиняться приказу и разогнать митинг. Тогда новый «начальник» из табельного оружия стреляет в одного из подчиненных, после чего, баррикадируясь на третьем этаже, зовет на подмогу нацистов Ляшко.

Оставшиеся в здании милиционеры приготовились дать бой наступающим нацистам. Подоспевшие герои с ходу открыли огонь по зданию МВД, что называется, из всех стволов. Скорострельные 30мм пушки БМП-2, пулеметы и гранато-

Но, в действительности, Назарбаев не отказался от своих планов продажи земли, массовой приватизации оставшихся государственных активов добывающих компаний, передачи в частные руки школ и больниц и, тем более, от привлечения в страну китайских сельскохозяйственных и промышленных корпораций.

Недавно стало известно, что национальная компания «КазМунайГаз» была преобразована в совместное предприятие с китайской корпорацией CEFC Energy Company Limited, где 51% акций уже принадлежит Пекину. Все договора по совместному переделу добычи нефти и прибыли между казахстанскими, европейскими и китайскими участниками проекта «Шелковый путь» вступят в силу в этом году. То есть Казахстан, полностью потеряв контроль над сферой нефтедобычи!

Действуют проекты и в сельском хозяйстве, куда вложены миллиардные средства, на уже арендованные китайскими сельскохозяйственными корпорациями земли завоёваны китайские рабочие. В то же время китайские менеджеры в рамках «оптимизации» увольняют в Актюбинской, Атырауской, Мангистауской и Кызыл-Ординской области именно казахстанских рабочих. А местные акимы и правительство с удовольствием меняют китайским компаниям назначение выделенных в аренду земель с сельскохозяйственных под промышленное строительство.

Поэтому надо расценивать «мораторий» как сознательный обман, как стремление успокоить и ослабить протестное движение в стране, втянуть ряд соглашателей и провластных деятелей в бесплодные дискуссии и обсуждения в рамках созданной бутафорской комиссии. Так же поступил в свое время царь Николай II, когда в октябре 1905 года в своем стремлении остановить начавшуюся революцию, объявил декларативным манифестом о даровании «свобод».

Режим надеется выиграть время, разгромить начавшееся народное движение и продолжить прежнюю политику массовой приватизации, увольнений, проведения антинародных реформ и разграбления национальных богатств!

Этого нельзя допустить! Следует продолжать наступление и нажим на режим!

Нельзя также останавливаться только на вопросах земли, так как лежат в основе в руки народа все богатства страны, отданные Назарбаевым иностранцам и своим подельникам. Необходимо немедленно отменить сделку по продаже 51% акций «КазМунайГаза» в руки китайских корпораций и другие соглашения, передающие активы добывающих компаний в руки Поднебесной и других стран! Все контракты по недропользованию должны быть отменены!

И в итоге, надо продвигать на митингах лозунг отставки президента Назарбаева, марионеточного Парламента и Правительства! Казахстан должен стать свободным! Мы не колония империалистов!

Айнур КУРМАНОВ,
лидер движения «Социалистическое сопротивление Казахстана»
(приведено в сокращении)

меты. Здание полыхнуло как факел. Отказавшиеся сдаваться 50 милиционеров сгорели заживо.

В это самое время в городе нацисты приняли расстреливать мирных жителей, не согласных подчиняться оккупантам.

Однако эффект от этих действий был прямо противоположным. Жители города, вместо того, чтобы в страхе разбежаться, принялись с голыми руками идти на вооруженных извергов.

Испугавшись за свою шкуру, добровольцы из карательных батальонов побросали технику и бежали из города.

А город массово участвовал в референдуме 11 мая 2014 года.

Нацисты из батальона «Азов» отважились на повторный штурм Мариуполя только 13 июня. Сегодня Мариуполь оккупирован. В городе хозяйничают садисты из «Азова» и других тербатов. Они откровенно мстят мариупольцам за то поражение 9 мая. За «тогда» и за «сейчас». Ловят на улицах, пытаются, убивают.

Но недалек тот день, когда город снова станет свободным, и его жители смогут пройти победным маршем по главной улице города. День, когда не надо будет бояться репрессий, застенков СБУ или, что еще хуже, подвалов «Азова», «Айда-ра» и других садистских батальонов.

Валерия Андрущюка нашли повешенным, как и положено — на осине, 11 мая 2014 года.

И такая судьба ждет каждого из нацистских реваншистов, позабывших уроки истории.

Сергей Захарченко
<http://jgazeta.ru>

Новый этап деиндустриализации Украины

(Окончание. Начало на с.2)

Одновременно с развитием производства аппаратуры ракетной техники в 1954 году завод начинает выпуск радиоприемников, а позднее телевизоров.

С 1997 года ПО «Коммунар» принимает участие в изготовлении системы управления ракеты «Зенит-3SL», которая используется в рамках международных проектов «Морской старт», «Альфа», «Глобалстар».

Сегодня заводу грозит сокращение штатов почти наполовину. Свыше 1000 человек будут уволены. И это к уже ушедшим тысячам вследствие отсутствия работы. Причина — нет заказов от России, а Европе мы не нужны.

Большинство рабочих и ИТР последние годы работало не более 2-х дней в неделю. К чему это может привести показал печальный пример: как рассказали рабочие завода, когда прежний директор Л. Сабодаш уходил в министерство, он пообещал дать заказы взамен потерь сотрудничества с РФ, но оказалось, что эти заказы уже кому-то выполняются!!! Преступная кадровая политика капиталистической Украины оставила страну без рабочих и инженерных кадров.

Завод ФЭД был создан в 1927 году на базе небольших мастерских Детской коммуны им. Ф.Э. Дзержинского, под руководством педагога и учёного А.С. Макаренко. Он начал свою деятельность с выпуска простейших электрических сверлильных машин и фотоаппаратов. (Заметьте — в Советское время даже на основе детской коммуны было создано в последствии два завода, а на сегодня эти заводы постепенно дрейфуют в сторону мастерских). В дальнейшем, были разработаны и серийно выпускались знаменитые малоформатные фотоаппараты серии «ФЭД-5», автоматические фотоаппараты «ФЭД-Микрон», «ФЭД-Микрон-2», «ФЭД-35», «ФЭД-50», стереофотоаппараты «ФЭД-Стерео» и другие фотопринадлежности.

На заводе освоено производство авиационных агрегатов (интегральных гидроприводов, агрегатов топливпитания, систем автоматического управления авиационных двигателей, агрегатов систем автоматического управления полетом, агрегатов гидравлических систем), которые устанавливаются на следующие самолёты и вертолёты: Ан-32, Ан-70, Ан-72, Ан-74, Ан-124, Ан-140, Ан-148, Бе-200, Ил-78, Ил-96, Ка-32, Ка-52, Ми-8/17, Ми-24, Ми-28, МиГ-27, МиГ-29, Су-27, Су-30, Су-34, Су-35, Ту-95, Ту-142, Ту-160, Ту-204, Ту-214, Як-42, Як-130.

После введения запрета на поставку продукции в Россию, в том числе двойного назначения, завод потерял 70% сбыта. Руководство завода надеется на рынки Индии, Китая и Европы, да вот завоёвывать рынки дело не простое. Поэтому уже в этом году завод отправлял сотрудников на 2/3 зарплат. Имеет место сокращённая неделя для отдельных групп рабочих. По мнению наших экспертов, из проблем завод самостоятельно вряд ли выпутается.

Государственное предприятие завод «Электротяжмаш» — один из крупнейших заводов на Украине. Входит в перечень предприятий, имеющих стратегическое значение для экономики и безопасности страны. Решение о его строительстве было принято после завершения Великой Отечественной войны в 1946 году.

Специализируется на разработке и выпуске турбогенераторов, гидрогенераторов, крупных электрических машин постоянного тока, комплектного электрооборудования для городского и железнодорожного электротранспорта.

На сегодняшний день на заводе идёт сокращение штатов, люди, не видя перспектив, уходят и самостоятельно. Как докладывают рабочие завода, практически остановлены производство турбогенераторов и гидрогенераторов.

Вместе с тем, ещё в 2014 году ГП завод «Электротяжмаш» занял первое место на Украине среди крупных и средних предприятий по основному виду деятельности — производству электродвигателей, генераторов и трансформаторов и назван одним из крупнейших налогоплательщиков Харькова.

Начались попытки рейдерских захватов предприятия. В перспективе правительство планирует приватизацию госпредприятий. Очевидно, и причина бедственного положения завода сегодня в этом. Работает схема: обанкротить и купить за бесценок!

ХТЗ «Харьковский тракторный завод им. Серго Орджоникидзе» — предприятие по производству гусеничных и колёсных тракторов.

Строительство завода началось в апреле 1930 года в степи. 30 сентября 1931 строительство было завершено (в это время завод насчитывал 12 цехов). 1 октября

1931 года состоялся пуск завода. В октябре 1931 года завод начал выпуск колёсного трактора СХТЗ 15/30. Через год завод выпускал 100 тракторов в день. Одновременно с заводом был построен посёлок ХТЗ.

В 1935 году с конвейера сошёл 100-тысячный трактор, в 1936 году с конвейера сошёл уже 150-тысячный трактор.

В 1980-е годы завод достиг максимальной производительности — выпуск продукции составлял до 70 тысяч тракторов в год.

После 1991 года началось постепенное угасание гиганта тракторостроения, но он всё-таки избежал участи тракторостроительных заводов ХЗТД, ХЗТЦШ, «Серп и Молот», которые были просто уничтожены. Особенно старательно «зачистили» «Серп и Молот» — даже площадку на месте корпусов разровняли.

В 2014 году ХТЗ продал свыше 1,5 тыс. тракторов и стал единственным промышленным предприятием Украины, завершившим год с прибыльюю.

Завод уже давно в частных руках, но попытки его захвата возобновились с приходом к власти евроинтеграторов — в судах стали рассматривать кредитные долги под гарантии государства, которые завод проиграл, против некоторых руководителей возбудили уголовные дела за ненадлежащую сохранность (как ни странно) государственной собственности, которую давно уже продали «эффективным собственникам», на завод начались наезды майданутов активистов с требованием вернуть завод «государству». Последние новости — замена директора, который, по информации журналистов, близок к премьеру (теперь уже бывшему — ред.).

Сложности возникли и с заказами. Основными потребителями продукции завода всегда были Россия и некоторые страны СНГ, но, ввиду сложившейся ситуации, и тут проблемы. Задание на апрель — 160 тракторов, а далее, как уже не раз бывало, — отпуск. Судьба рабочих и их семей уже традиционно в Украине руководство не волнует.

Кроме того, новым (старым) директором (он был директором ХТЗ ранее, в 2006-2007г.г. — ред.) издан приказ по заводу №94 от 28 марта 2016 года об увольнении 1824 человек персонала.

Как видим, производство после обретения «незалежности» сокращалось как шагренавая кожа с 70 тысяч в год до 1,5 тысячи, а дальше одни вопросы.

Харьковский приборостроительный завод имени Т.Г. Шевченко (ХПЗ) — один из крупнейших в СССР заводов по производству военной электроники и бытовой электротехники.

Входит (входил) в перечень предприятий, имеющих стратегическое значение для экономики и безопасности Украины.

Во времена СССР — режимное предприятие государственного значения (ПО «Монолит»). Также завод был известен как производитель магнитофонов и иной музыкальной техники высокого качества и надёжности.

Прошёл «путь» от 22 тысяч работающих до 290 человек, потеря заказов, мощностей, долги по зарплате перед уволенными за три месяца прошлого года и перед работающими — за восемь месяцев 2014-го. Рабий график, в основном, два дня в неделю. Завод в стадии санации. Замена директора. Вывод — захват с целью распродажи нужными людьми остатков оборудования и металлолома.

Так чаще всего бывает в некогда промышленно развитой Украине.

Задолженность по зарплате на предприятии Харьковской области на 1 января 2016 г. составляла 162,3 млн. грн.

Как сообщили в Главном управлении статистики в Харьковской области, сумма долга по сравнению с началом 2015 г. выросла на 40,8%, или на 47 млн. грн.

Самые большие должники — предприятия промышленности. Они задолжали своим сотрудникам 128,2 млн. грн., или 79% от общего долга.

Судя по катастрофическим показателям предприятий Харькова, которые были основными наполнителями бюджета, говорить о каком-то сравнении этих показателей Советского периода и капиталистического лихолетья не приходится. Падение ВВП произошло в разы, а не на проценты. Просто теперь включают в ВВП показатели спекулятивного дохода, что раньше было преступлением.

А если по правде, то преступником является вся система капитализма, все его структуры и «обслуживающий персонал» от власти.

Павел ТИЩЕНКО,
Председатель Рабочего Фронта Украины

Аплодисменты обер-лейтенанту?

10 апреля телеканал РТР демонстрировал „Танцы со звездами“, на этот раз посвященные „Дню космонавтики“. Одну великолепную пару в танцевальных раскладах сменяла другая. Но что это? На сцене стройный, в форме гитлеровского офицера-эсэсовца обер-лейтенант с автоматом-шмайсером в руках. Он подходит к пианино и замечает спрятавшуюся за инструментом русскую девушку. Офицер наводит шмайсер и стреляет в ее сторону. Девушка отводит автомат и бросается в объятия эсэсовца. Зазвучал немецкий шлягер, и пара понеслась в вихре фокстрота. Очень завлекательно! Но вдруг девушка рухнула на пол, ее лицо залила кровь. Обер-лейтенант хватается за автомат и посылает очередь за очередью вверх, в небо, видно, пытаясь сбить самолет. Молодежь — зрители аплодировали стоя, с криками восторга. Интересно, как оценит этот мини-спектакль жюри? Знаменитый Н. Цискаридзе признался, что он просто ошеломлен и не знает, что сказать! Танец был великолепен, и Цискаридзе поставил высшую оценку. В таком же духе высказались и остальные члены жюри. Мой любимый Карэн Шахназаров, бывший почетным гостем, похвалил артиста, игравшего роль обер-лейтенанта. И никто из уважаемых людей не увидел или просто не отважился сказать, что выступление это было кошмарным, было надругательством над нашей исторической памятью, нашими чувствами! Ведь по существу, воспевая германского офицера в этом спектакле, его создатели призывают нас признать, что Любавь выше Войны! Но разве мы можем закрыть глаза на то, кого любят? Между кем и за что была эта война? Нападению гитлеровской Германии на СССР не будет прощения, забвения и через 1000 лет!

Приглашаю задуматься. Имеем ли мы право забыть, какое горе нам принесло вторжение гитлеровской Германии? Я принадлежу к поколению детей 45-го года. Может быть, поэтому появление на сцене гитлеровского офицера вызвало у меня такое отвращение! Из таких шмайсеров, пулеметов, от снарядов, мин и бомб, от рук подобных по форме обер-лейтенантов, орд гитлеровских войск были убиты 27000000 советских людей. В моей памяти всплывают рвы, овраги, заполненные телами женщин, детей, стариков, расстрелянных гитлеровцами, трупы умерших от голода на улицах блокадного Ленинграда. Можно ли все это когда-нибудь забыть и простить? В моей душе всегда звучат звуки бессмертной песни „Священная война“. Слова ее были написаны поэтом В.И. Лебедевым-Кумачем уже 24 июня 1941г. — на второй день с начала войны. Музыку тут же сочинил композитор А.В. Александров, и через несколько дней хор исполнял ее на Белорусском вокзале, провожая уходивших на фронт воинов. Вспомните гениальные слова и звучание песни, выразившей душу нашего великого советского народа:

**Вставай, страна огромная,
Вставай на смертный бой.
С фашистской силой темною,
С проклятою ордой.**

Подумайте: возможно ли было тогда так любовно приветствовать образ офицера-эсэсовца, как это делали,

визжа от восторга, юные зрительницы? Наш народ знал, что несут с собой эти фашисты: рабство или смерть!

**Дадим отпор душителям
Всех пламенных идей.
Насильникам, грабителям,
Мучителям людей!**

И эта песня — боевой гимн звала к беспощадной борьбе:

**Гнилой фашистской нечести
Загоним пулю в лоб.
Отребью человечества
Сколотим крепкий гроб!**

Искусство, танец, музыка создают аллегорические образы, отражающие реальность. А что выражает образ девушки, бросившейся в объятия немецкого офицера-захватчика? Таких в народе называли „немецкими подстилками“.

Чем же можно объяснить такой восторг зрителей этого спектакля, возмечившего «благородство» эсэсовца? Это „жертвы ЕГЭ“! Видно, так они изучали историю нашей Родины, что остались равнодушными к страданиям и подвигам своих предков. При нынешней системе образования тренируется лишь Память, чтобы можно было дать ответы на загадки ЕГЭ, а не воспитывается Душа. Так прерывается связь поколений! А между тем, НАТО со всех сторон приближается к границам России, и новые обер-лейтенанты, генералы НАТО, готовятся к будущей войне. Либералы, сокрушившие СССР, насадили дух отказа от наших великих традиций, потому и стал возможен такой „спектакль“ и такая его оценка. Неужто позволим забыть подвиг наших отцов и дедов, которые спасли Родину и весь мир от коричневой чумы?!

Что показал горький опыт истории? Оказывается, с течением времени традиции народа могут испаряться из памяти и души, выветриваться. И народ-герой со сменой поколений перерождается и вырождается. Совершив победоносную рабоче-крестьянскую революцию, 100-летие которой мы будем скоро отмечать, победив фашистскую нечисть, создав вторую сверхдержаву мира, народ наш капитулировал перед трудностями, согласился с расчленением своей Родины — СССР, снова пошел в услужение частному капиталу, посадил себе на шею олигархов. Часть молодежи, не познав, что несли с собой фашистские войска, даже готова восхищаться образом гитлеровского офицера.

Если не остановить процесса духовной деградации, охватившего значительную часть молодежи, наша страна не имеет будущего и обречена на дальнейший распад. Необходим крутой поворот во всем духовном настрое общества, возврат к нашим великим традициям, которые когда-то выдвинули СССР во главу всего прогрессивного человечества. Вспомним слова и дух того великого гимна:

**Пойдем ломить всей силою,
Вскакивает как волна —
За Землю нашу милую,
За наш Союз большой!**

**Пусть ярость благородная
Вскипает как волна —
Идет война народная,
Священная война.**

Феликс ГОРЕЛИК

ГРУСТНАЯ СКАЗКА О ПРОСТОМ РАБОТЯГЕ

Жил-был на свете один совсем простой Работяга. Как и у всех других работяг, жизнь его была, правда, вовсе не простой, потому что зарабатывать на нее приходилось своим трудом, а труд этот оплачивался не так щедро, как труд банкиров, звезд футбола или топ-моделей. Но Работяга особо не переживал, потому что знал, что он не банкир, не звезда футбола и уж точно не длинноногая топ-модель.

Вот однажды вызывает его Хозяин и говорит:

— Знаешь Памятник, что стоит в центре города?

— Да, — говорит Работяга. — Как не знать, мы же, когда женились, туда ездили после того, как расписались, цветы возложить. Принято так тогда было.

— Вот и хорошо, — сказал Хозяин. — Тогда садись на кран и поезжай Памятник снести. Потому что бумага пришла из столицы, что этот Памятник нужно убрать как знак проклятого прошлого. А если быстро сделаешь, то тебе тысячу доплатим, премия такая.

Обрадовался Работяга, сел быстро на свой кран и поехал.

Около Памятника собрались люди, кто с фотоаппаратами, кто с камерами, кто с планшетами. Даже телевидение какое-то. Всем было весело и интересно.

Закинул Работяга стальной трос на шею памятника, уже хотел дернуть, да какой-то старик подбежал. В слезах весь, и кричит:

— Что же ты делаешь, окаянный! Ведь человек, который сейчас Памятник, жизнь положил за тебя, за всех работяг на всем свете!

Задержка с работой была бы огорчительной, особенно в свете обещанной тысячи, но, к счастью, подо-

спела полиция, уволокла куда-то плачущего старика.

Дернулась стрела крана, оторвала Памятник от постаментов — да так чисто и аккуратно, что любо-дорого поглядеть. Все-таки знал он свое дело, именно потому его все и уважали и даже часто в пример другим ставили. Погрузил Работяга оторванный Памятник в кузов, отвез на свалку и, довольный, вернулся на работу.

Хозяин не обманул, выписал тысячу премия, как и обещал. Жена очень обрадовалась — нужно как раз было сыну кое-что из одежды купить.

Все было бы хорошо, но ночью приснился Работяге его покойный отец. Редко он ему снился, и всегда сны эти были не самые приятные, потому что, как и живым, отец был человеком суровым и даже мог затрепину отвести, потому что в те времена никаких ювенальных юстиций не было, а совсем так даже и наоборот.

— Что же ты, гад, — сказал покойный отец Работяге. — Ты знаешь, кому тот Памятник установлен был?

— Да ладно, — сказал Работяга. — Подумаешь, памятник. Не я бы, так кто-то другой его выдернул. Только вот тысяча уже не мне бы досталась. А мне, между прочим, и сына одевать, и дочке образование дать, потому как не очень хочу, чтобы она всю жизнь за прилавком, как моя, стояла, да еще по вечерам полы мыла.

Долго мертвый отец не говорил ничего. Смотрел, как смотрел, когда первый раз молодой тогда Работяга пришел домой пьяным.

Потом сказал хмуро:

— Вспомнишь, сын, ты еще эту свою тысячу, не раз вспомнишь. И ушел. И, что удивительно, больше никогда уже ему не снился.

Время шло. Случилась война с

украинскими сепаратистами-террористами, на которую забрали и сына Работяги. Вернулся он оттуда живой, к счастью. Правда, без ног — оторвало потому что ноги при взрыве мины.

Дочке образования дать не вышло — дорогое это дело, хорошее образование, не на его зарплату, но все равно ее жизнь устроилась, за океан уехала гувернанткой в богатую семью, замуж там вышла за местного. Наркоман, правда, оказался, но все равно зацепилась за богатую страну, сейчас в доме престарелых работает, с зарплатой даже брату немного посылает, потому как пенсия у того крошечная.

Иногда Работяга, когда выпьет водки, приходит к месту, где стоял Памятник, — сейчас там тоже памятник какому-то деятелю, который то ли победил сто лет назад соседей, то ли, наоборот, они его подло убили, и говорит, обращаясь неизвестно к кому:

— Но ведь тысяча — она же на дороге не валяется, верно? Ведь если не я, — то кто-то другой бы на этот Памятник трос накинул, так ведь? Я-то чего — мне как сказали, я так и сделал, я же ведь простой работяга, то есть человек маленький.

А потом идет Работяга домой, где усталая после двух работ жена, сын в инвалидной коляске или пьет, или сидит в Интернете — в танки играет, сам смотрит весь вечер телевизор, а потом ложится спать. Но отец к нему во сне так больше и не приходит. Зато бывает один хороший сон — в нем Работяга, совсем молодой, и его жена в белом свадебном платье, и кладут они цветы к Памятнику. А кругом друзья их, такие же молодые парни и девушки, пьют шампанское, веселятся, и жизнь, кажется, будет бесконечной и с каждым годом все лучше и лучше.

<http://kommari.livejournal.com/>

Говорят гранитные чекисты

28 апреля 2016 года в Киеве члены «Организации украинских националистов» (ОУН), «Правого сектора» и гражданского корпуса «Азов» попытались снести памятник чекистам, установленный в сквере на площади «Лыбедская». Националисты наносили удары по деталям монумента, стоя на строительных лесах, заранее подготовленных для акции. Не достигнув успеха, они облили памятник красной краской, нанесли рисунки и надписи и покинули площадь... В мэрии сказали, что техники, необходимой для официального демонтажа монумента, в городе нет.

(Из сообщения «Красного ТВ»)

**Слушайте! Звучит набат неистов!
Граждане, взгляните в наши лица!
Это мы, гранитные чекисты,
В украинской ранены столице.**

**Наши лица, волосы и «шпалы»
Вместо серых сделались седыми.
Нас вчера фашисты убивали —
Мы остались непоколебимы!**

**Нам глаза железными штырями
Выколоть пытались душегубы,
Но глядим по-прежнему упрямо,
Крепко стиснув каменные губы.**

**Коммунизму сохраняя верность,
В полном боевом своем составе
Как тогда, в кровавом сорок первом,
Киев мы последними оставим.**

**Соберем все страшные моменты,
Как враги терзали монументы,
Как везли, подвесив на веревках,
Моряков флотилии Днепровской...**

**За героев, что погибли дважды,
Киевский палач ответит дважды.
Встанет на каштановой аллее
В солнечных лучах великий Ленин!**

**Слушайте! Звучит набат неистов!
Это мы, советские чекисты.
Вопреки расправам и арестам,
Киев, обернись советским Брестом!**

**В древней, славной некогда столице,
Граждане! Вглянитесь в наши лица.
Не позволяйте под нацистской битой
Жить народу с памятью отбитой!**

Оксана АНТОНЕНКО
г. Киев

СПАСИБО!

С середины декабря 2015г. по 11 мая 2016 г. газете помогли (иногда по несколько раз):

Прибыткова Л.А. (Иркутская обл.), Кудин А.С., Гапеева М.Ф. (Московская обл.), Семидоцкий В.Н. (Красноярский край), Селеверстов М.А., Чирков Н.Е. (Тверская обл.), Болтнева Л.А., Ухова Н.К., Волкова Т.И. Шаврин П.П., Сафронова Е.Ю. Вяземский Э.Р., Павлов В.А., Калиберда Т.В., Родионов В.А. (Москва), Легонькова Н.Е. (Ленинградская обл.), Алисенко Н.А. (Ленинград), Кучинский В.Е. (Калининградская обл.), Борисов В.А., Скнарина Н.Г. (Краснодарский край), Лебедев В.В. (Респ. Белоруссия), Климахов А.М. (Вологодская обл.), Лепешкин В.И., Демидова О.Д. (Нижегородская обл.), Дрогалева Л.А. (Тюменская обл.), товарищ из Одессы; Александров В.Н. (Кировская обл.), Семенов В.Д. (Саратовская обл.), Федоров К.М. (Иркутская обл.), тов. из Хабаровска, Рыбалко А.Д., Тангатаров С.Ф. (Респ. Башкирия), Новоселов В.С., Тюленева Н.В. (Свердловская обл.), Бескова Г.И. (Белгородская обл.), Пузиков Ю.А. (Самарская обл.), Дьяченко В.А. (Ростовская обл.).

Редакция выражает также большую благодарность всем нашим товарищам — распространителям газеты во многих населенных пунктах страны.

Редакция «Мысли»

ПОДПИСКА

Подписку на газету «Мысль» можно оформить, начиная с любого номера.

Для этого отправьте почтовый перевод на 250 руб (стоимость 10 номеров газеты взрослых(!) расходов на пересылку) по адресу: 105062 г. Москва, а/я 120 Ивановой Татьяне Борисовне.

На бланке для письма укажите «Подписка» и сообщите свой адрес. Газета будет высылаться со следующего номера после получения перевода.

Стоимость газеты для распространителей: — при высылке от 10 до 15 экземпляров — по 6 руб. за экземпляр; — при высылке 15 экз. и более по 5 руб. за экземпляр.

Редакция газеты «Мысль»

Учредитель
Г.И. Морозов

А Главный редактор Н.О. Глаголева
В Члены редколлегии: А.А. Буслаев,
А.Б. Ставицкий
Отдел распространения Т.Б. Иванова
Крючков — член ЦК РКРП-РПК, редактор «М»

Газета зарегистрирована Мин. печати и информации
12.03.91, свидетельство о регистрации N 723

Подписано к печати 22 мая 2016 года

Адрес для писем: 105062 г. Москва, а/я 120, Ивановой Т.Б.

Тел./факс: 8 - (499) 150-68-40

E-mail: rkrprpk@mail.ru <http://minspace.ru/Mysl/> Сайт РКРП-КПСС <http://rkrp-rpk.ru>

Газета отпечатана ООО «Красногорская типография», г. Красногорск, Коммунальный квартал, 2

Заказ 2 печатных листа Тираж 9500 экз. Цена свободная.